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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Αθήνα, 30 Ιουλίου 2008

Δηλώσεις των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου
(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του ν. 3556/2007)

Εξ όσων γνωρίζουμε δηλώνουμε ότι οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα λογιστικά
πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα χρήσεως της Τράπεζας EFG
Eurobank Egrasias Α.Ε., καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο.

Επίσης, δηλώνουμε εξ όσων γνωρίζουμε ότι η Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται
βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.

Ξενοφών Κ. Νικήτας
Α.Δ.Τ. Θ - 914611

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος
Α.Δ.Τ. Σ - 237468

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Βύρων Ν. Μπαλλής 
Α.Δ.Τ. Σ - 232324

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ξενοφών Κ. Νικήτας
Α.Δ.Τ. Θ - 914611

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος
Α.Δ.Τ. Σ - 237468

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Βύρων Ν. Μπαλλής 
Α.Δ.Τ. Σ - 232324

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Καθαρά Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους

Δραστηριότητες

Διεθνής επέκταση

Ανασκόπηση οικονομικών αποτελεσμάτων

Κεφαλαιακή επάρκεια

Πρόγραμμα επανεπένδυσης μερίσματος

Εξουσιοδότηση για την απόκτηση ιδίων μετοχών

Μετοχικό Κεφάλαιο

Συνοψίζοντας, η αποδοτικότητα των ιδίων κεφαλαίων ανήλθε σε 20,5% σε σύγκριση με 23,5% το 2007, εξαιρουμένης της συνεισφοράς προς τους πυρόπληκτους και
τη φορολόγηση των αποθεματικών.

Ο δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας σύμφωνα με τους κανόνες της Βασιλείας ΙΙ - Μέθοδος Εσωτερικών Διαβαθμίσεων - ανέρχεται σε 10,6% έναντι 12,2% το 2007
(σύμφωνα με τους κανόνες της Βασιλείας ΙΙ - Τυποποιημένη μέθοδος), ξεπερνώντας την ελάχιστη κεφαλαιακή υποχρέωση που ορίζει η Τράπεζα της Ελλάδος.
Ομοίως, ο δείκτης για τα βασικά κεφάλαια πρώτης διαβάθμισης “Core Tier I” ανέρχεται σε 8,17% έναντι 9,2% το 2007. Εάν το κατώτατο αποδεκτό όριο ιδίων
κεφαλαίων απαληφθεί, όπως θα συμβεί από το 2009, τότε ο δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας βελτιώνεται σε 11,3% και ο δείκτης για τα βασικά κεφάλαια πρώτης
διαβάθμισης "Core Tier I" βελτιώνεται σε 8,8%.

Η Ετήσια Γενική Συνέλευση της 21ης Απριλίου 2008 εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο να προχωρήσει σε προγράμματα επανεπένδυσης μερίσματος εντός
προκαθορισμένου πλαισίου, δίνοντας τη δυνατότητα στους μετόχους να επιλέξουν το πρόγραμμα της επανεπένδυσης κατά την πληρωμή του τελικού μερίσματος για
το 2007 και των μερισμάτων για το έτος 2008 (σημείωση 12 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων). 

Το Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτήθηκε από την Τακτική Γενική Συνέλευση του 2008 να λάβει μέτρα ή να ρυθμίσει περαιτέρω κάθε επιμέρους θέμα για την
εφαρμογή του προγράμματος απόκτησης ιδίων μετοχών, σύμφωνα με το άρθρο 16 του κ.ν. 2190/1920. Περαιτέρω διευκρινίσεις περιλαμβάνονται στη σημείωση 12
των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

Κατά τη διάρκεια της περιόδου, το μετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε κατά 2,6 εκ. μετοχές ως αποτέλεσμα του προγράμματος επανεπένδυσης μερίσματος και της
διανομής δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ., τη Διοίκηση και το προσωπικό της Τράπεζας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο παρουσιάζει την Έκθεση Διαχείρισης μαζί με τις οικονομικές καταστάσεις για το εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2008.

Τα Καθαρά Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της Τράπεζας EFG EUROBANK ERGASIAS A.E. διαμορφώθηκαν σε € 436 εκ. για το πρώτο εξάμηνο του 2008
από € 417 εκ. το 2007 (αναπροσαρμοσμένα σε € 408 εκατ. - βλ σημείωση 7 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων), όπως αναφέρεται στη Ενοποιημένη
Κατάσταση Αποτελεσμάτων στη σελίδα 3.

Ο Όμιλος Eurobank EFG παρέχει χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες στους τομείς τραπεζικής ιδιωτών πελατών, τραπεζικής επιχειρήσεων, private banking, διαχείρισης
κεφαλαίων, ασφαλιστικών υπηρεσιών , επενδυτικής τραπεζικής και προϊόντων κεφαλαιαγοράς. Ο Όμιλος δραστηριοποιείται μέσω καταστημάτων, γραφείων και
θυγατρικών στην Ελλάδα και στην περιοχή της Κεντρικής, Ανατολικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης (Νέα Ευρώπη).

Κατά τη διάρκεια του 2008, ο Όμιλος Eurobank EFG συνέχισε την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων του στη Νέα Ευρώπη με συνολική παρουσία σε 7 χώρες. Το δίκτυο
του Ομίλου επεκτάθηκε περαιτέρω στην περιοχή, και ο συνολικός αριθμός μονάδων (καταστήματα, σημεία πώλησης, και επιχειρηματικά κέντρα) υπερβαίνει πλέον
τις 1.150 απασχολώντας περίπου 14.000 άτομα. Με την έγκριση της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, ο Όμιλος μετέτρεψε το υποκατάστημα που διατηρούσε στην
Κύπρο σε θυγατρική του Ομίλου, το Μάρτιο του 2008. Επιπλέον με την έγκριση της Κεντρικής Τράπεζας της Ρωσίας, ο Όμιλος ίδρυσε γραφείο αντιπροσωπείας στη
Μόσχα.

Στις 30 Ιουνίου του 2008, το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε €1.450.875.915,50 διαιρούμενο σε 527.591.242 κοινές μετοχές με δικαίωμα ψήφου, ονομαστικής αξίας €
2,75 η κάθε μία. Όλες οι μετοχές διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών και έχουν όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από τον Ελληνικό
Νόμο. Περαιτέρω διευκρινίσεις περιλαμβάνονται στη σημείωση 12 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

Στην δωδεκάμηνη περίοδο έως την 30 Ιουνίου 2008, ο 'Ομιλος Eurobank EFG αύξησε το ενεργητικό του κατά 26% σε € 77 δισ. ως αποτέλεσμα του υψηλού ρυθμού
αύξησης των δανείων και καταθέσεων σε όλους τους τομείς και όλες τις χώρες που δραστηριοποιείται.

Κατά την ίδια περίοδο, τα κεφάλαια υπό διαχείριση αυξήθηκαν κατά 15% και ανήλθαν σε € 56 δισ.. Οι χορηγήσεις επίσης αυξήθηκαν κατά 33% φτάνοντας τα € 54
δισ. με καθαρή αύξηση για το πρώτο εξάμηνο € 7,1 δισ.. Ομοίως, οι καταθέσεις του Ομίλου αυξήθηκαν κατά 41% φτάνοντας τα € 44 δισ. με καθαρή αύξηση για την
ίδια περίοδο € 7.7 δισ.. Ως αποτέλεσμα, ο δείκτης Χορηγήσεων προς Καταθέσεις παρουσίασε βελτίωση και ανήλθε σε 120%, χαμηλότερος από 126% το 2007.

Τα Καθαρά Κέρδη από τις δραστηριότητες του Ομίλου στη Νέα Ευρώπη σχεδόν τετραπλασιάστηκαν και ανήλθαν σε € 83 εκ. έναντι € 21 εκ. στο πρώτο εξάμηνο του
2007. Τα αποτελέσματα του δεύτερου τριμήνου ποσού € 46 εκ. είναι αυξημένα κατά 28% σε σχέση με αυτά του προηγούμενου τριμήνου ποσού € 36 εκ.. Τα
λειτουργικά έσοδα διπλασιάστηκαν σε € 495 εκ. από € 258 εκ. και ο δείκτης κόστους / εσόδων βελτιώθηκε σε 65% από 82%.

Η ισχυρή επιχειρηματική ανάπτυξη του Ομίλου οδήγησε τα Καθαρά Έσοδα από Τόκους να ανέλθουν σε € 1.156 εκ., αυξημένα κατά 25% από αυτά του πρώτου
εξαμήνου του 2007, με το καθαρό περιθώριο επιτοκίου στο 3,2%. Τα έσοδα από προμήθειες επίσης αυξήθηκαν κατά 14% σε € 344 εκ., ενώ τα λειτουργικά έσοδα
ανήλθαν σε € 1.596 εκ., αυξημένα κατά 19%. Παρά τη συνεχή εξάπλωση του δικτύου των υποκαταστημάτων στη Νέα Ευρώπη, ο ρυθμός αύξησης των λειτουργικών
εξόδων παρουσίασε επιβράδυνση σε 22%, χαμηλότερος από τον αντίστοιχο του 2007 (28%) και του πρώτου τριμήνου του 2008 (24%), ενώ ο δείκτης κόστους /
εσόδων ανήλθε σε 49%. Η καλή ποιότητα του χαρτοφυλακίου δανείων παραμένει σταθερή, με το δείκτη των μη εξυπηρετούμενων δανείων προς τις συνολικές
χορηγήσεις να ανέρχεται σε 2,5%, οι προβλέψεις για επισφάλειες στα αποτελέσματα να ανέρχονται σε 1,07% των καθαρών χορηγήσεων, και τα υπόλοιπα των
προβλέψεων να καλύπτουν το 84% των μη εξυπηρετούμενων δανείων.

Σελίδα 1



ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Επιχειρηματικές προοπτικές και κίνδυνοι

Συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη

 30 Ιουλίου 2008

Ο Όμιλος Eurobank EFG συνεχίζει να εφαρμόζει απρόσκοπτα τη στρατηγική εδραίωσης της παρουσίας του στην Ελλάδα και επέκτασης στην ευρύτερη περιοχή της
Νέας Ευρώπης, δίνοντας προτεραιότητα στη διαχείριση των πιστωτικών κινδύνων, στον έλεγχο του κόστους και στην πιο αποτελεσματική χρήση των κεφαλαίων.

Όλες οι συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη έχουν πραγματοποιηθεί μέσα στα συνήθη πλαίσια των εργασιών του Ομίλου και σε καθαρά εμπορική βάση. Δεν υπάρχουν
σημαντικές συναλλαγές με τα συνδεόμενα μέρη (βλ. σημείωση 18 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων). 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι για το δεύτερο εξάμηνο της τρέχουσας οικονομικής χρήσης αφορούν στο διεθνές μακροοικονομικό περιβάλλον και στην οικονομική ανάπτυξη.
Τυχόν επιβράδυνση της παγκόσμιας οικονομικής ανάπτυξης, λόγω της πιστωτικής κρίσης και των αυξημένων τιμών ενέργειας και τροφίμων, θα μπορούσε να
επιδράσει αρνητικά στην ελληνική οικονομία καθώς και στις οικονομίες των χωρών όπου δραστηριοποιείται ο Όμιλος Eurobank EFG. Αυτή η επιβράδυνση μπορεί να
επηρεαστεί περαιτέρω από την αύξηση του πληθωρισμού και των επιτοκιών. Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα πρόσφατα προέβει σε αύξηση του παρεμβατικού της
επιτοκίου από 4% σε 4,25%. Η άνοδος των επιτοκίων μπορεί επίσης να έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση της ζήτησης για δάνεια και τη δυσκολία αποπληρωμής
δανείων από τους δανειολήπτες. Επιπλέον, ο συναλλαγματικός κίνδυνος είναι αυξημένος λόγω της ευμετάβλητης φύσης ορισμένων νομισμάτων. Παράλληλα, η
Τράπεζα διατηρεί θέσεις στις αγορές ομολόγων, συναλλάγματος και μετοχών. Οι θέσεις αυτές ενδέχεται να επηρεαστούν δυσμενώς από διακυμάνσεις των
χρηματοοικονομικών και λοιπών αγορών και να δημιουργήσουν κίνδυνο ζημίας συνέπεια της συνεχιζόμενης αστάθειας των αγορών παγκοσμίως.

Το παγκόσμιο μακροοικονομικό περιβάλλον για το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους χαρακτηρίζεται από την επιβράδυνση της οικονομικής δραστηριότητας, την
επιδείνωση των προβλέψεων για τα επίπεδα του πληθωρισμού και τη συνεχιζόμενη αστάθεια λόγω της πιστωτικής κρίσης στην αγορά δανείων μειωμένης
εξασφάλισης. Εντούτοις, στις χώρες όπου δραστηριοποιείται ο Όμιλος Eurobank EFG, οι προοπτικές για τα περισσότερα θεμελιώδη οικονομικά στοιχεία παραμένουν
θετικές. Στην Ελλάδα, η οικονομική δραστηριότητα παραμένει ανθεκτική καθώς τα επίπεδα της ανεργίας μειώνονται κυρίως λόγω του ισχυρού τουρισμού και της
ναυτιλίας. Ο ρυθμός αύξησης του ΑΕΠ αναμένεται να επιβραδυνθεί περίπου σε 3,3% - παραμένοντας ένα από τα υψηλότερα ποσοστά ανάμεσα στις χώρες της
Ευρωζώνης - κυρίως λόγω της μείωσης της εγχώριας ζήτησης, καθώς η αύξηση του πληθωρισμού αρχίζει να επηρεάζει τα πραγματικά εισοδήματα. 
Στις χώρες της Νέας Ευρώπης, οι πληθωριστικές πιέσεις και τα ελλείμματα του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών αποτελούν σημαντικά ζητήματα. Οι Νομισματικές
Αρχές, σχεδόν σε όλες τις χώρες, στρέφονται σε περιοριστική πολιτική αυξάνοντας τα βασικά επιτόκια. Εντούτοις, η ανάπτυξη των χωρών της Νέας Ευρώπης
παραμένει ισχυρή, ξεπερνώντας σημαντικά αυτή των χωρών της Δυτικής Ευρώπης.

Ξενοφών Νικήτας Νικόλαος Νανόπουλος
Πρόεδρος Διευθύνων Σύμβουλος
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ΙΙΙ. Έκθεση Επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 



Εισαγωγή

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

Συμπέρασμα Επισκόπησης

Αναφορά επί ‘Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων

Αθήνα,  31 Ιουλίου 2008
Πράιςγουωτερχαους Κούπερς Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Ανώνυμος ελεγκτική Εταιρεία
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές
Λεωφ. Κηφισίας 268 Μάριος Ψάλτης
152 32 Χαλάνδρι ΑΜ ΣΟΕΛ  38081

Πέραν της ανωτέρω ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης, επισκοπήσαμε και τα υπόλοιπα στοιχεία της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5
του Ν.3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού του Νόμου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαμε
ότι η εν λόγω έκθεση περιλαμβάνει τα στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται από το Νόμο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής με τη συνημμένη
οικονομική πληροφόρηση.

Έκθεση επισκόπησης ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης

Διενεργήσαμε την επισκόπηση μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που
Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας» στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται
στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά θέματα και στην
εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που
διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουμε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει
στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη
ελέγχου.

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη
ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.

“EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.”

Επισκοπήσαμε τον συνημμένο εταιρικό και ενοποιημένο συνοπτικό ισολογισμό της EFG EUROBANK ERGASIAS AE (η «Εταιρεία») και των θυγατρικών της
(ο Όμιλος) της 30ης Ιουνίου 2008, τις σχετικές εταιρικές και ενοποιημένες συνοπτικές ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων
κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που
συνθέτουν την ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.
3556/2007. Η Διοίκηση της Eταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής ενοποιημένης οικονομικής
πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και
εφαρμόζονται στην ενδιάμεση ενοποιημένη οικονομική πληροφόρηση («ΔΛΠ 34»). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της
ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.

Προς τους μετόχους της
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Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις 
για το εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2008
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενοποιημένη Ενδιάμεση Κατάσταση Αποτελεσμάτων

2008 2007 2008 2007
Σημείωση € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Καθαρά έσοδα από τόκους 1.156               927                  590                  482                  
Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αμοιβές και προμήθειες 309                  264                  160                  138                  
Καθαρά έσοδα από ασφαλιστικές υπηρεσίες 21                    27                    9                      13                    
Έσοδα από μη τραπεζικές υπηρεσίες 14                    10                    7                      5                      
Έσοδα από μερίσματα 15                    10                    11                    8                      
Αποτελέσματα χαρτοφυλακίου συναλλαγών (5)                    22                    (1)                    5                      
Αποτελέσματα από επενδυτικούς τίτλους 70                    67                    30                    29                    
Λοιπά λειτουργικά έσοδα 16                    12                    4                      9                      

Λειτουργικά έσοδα 1.596               1.339               810                  689                  

Λειτουργικά έξοδα (776)                (634)                (401)                (333)                 
Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους 8 (263)                (186)                (136)                (95)                   

Λειτουργικά κέρδη 557                  519                  273                  261                  

Έσοδα συμμετοχών σε συγγενείς επιχειρήσεις (8)                    4                      (0)                    3                      

Κέρδη προ φόρου 549                  523                  273                  264                  

Φόρος εισοδήματος 7 (101)                (99)                  (45)                  (47)                   

Καθαρά κέρδη περιόδου 448                  424                  228                  217                  

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους μετόχους μειοψηφίας 12                    7                      7                      4                      

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους μετόχους 7 436                  417                  221                  213                  

Σημείωση € € € €
Κέρδη ανά μετοχή
-  βασικά 6 0,81                 0,84                 0,41                 0,43                 

-  προσαρμοσμένα (diluted) 6 0,81                 0,84                 0,41                 0,43                 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 7 μέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιημένων ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

30 Ιουνίου
Τρίμηνο που έληξεΕξάμηνο που έληξε

30 Ιουνίου
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενοποιημένος Ενδιάμεσος Ισολογισμός

30 Ιουνίου 31 Δεκεμβρίου
2008 2007

Σημείωση € εκατ. € εκατ.
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ταμείο και διαθέσιμα σε κεντρικές τράπεζες 3.020               2.732               
Απαιτήσεις κατά χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων 5.137               4.577               

808                  960                  
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 1.216               738                  
Δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών 52.639             45.638             

10.154             10.477             
Χαρτοφυλάκιο διακρατούμενων μέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων 1.368               618                  
Ενσώματα πάγια στοιχεία 1.193               1.120               
Άυλα πάγια στοιχεία 705                  735                  
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 10 1.016               794                  
Σύνολο ενεργητικού 77.256             68.389             

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 3.097               2.012               
Συμφωνίες επαναγοράς χρεογράφων με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 11.173             10.754             
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 1.485               1.050               
Υποχρεώσεις προς πελάτες 43.841             36.151             
Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 11 10.947             11.238             
Λοιπά στοιχεία παθητικού 1.725               1.825               
Σύνολο παθητικού 72.268             63.030             

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο 12 1.411               1.432               
Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 12 1.202               1.325               
Λοιπά αποθεματικά 1.302               1.495               
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους της Τράπεζας 3.915               4.252               
Προνομιούχοι τίτλοι 14 738                  777                  
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους της Τράπεζας και προνομιούχοι τίτλοι 4.653               5.029               

Δικαιώματα μειοψηφίας 335                  330                  
Σύνολο 4.988               5.359               

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και παθητικού 77.256             68.389             
  

Οι σημειώσεις στις σελίδες 7 μέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιημένων ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού αποτιμώμενα στην 
εύλογη αξία τους μέσω του λoγαριασμού αποτελεσμάτων

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενοποιημένη Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης
για το εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2008

Μετοχικό Υπέρ Ειδικά Αποτελέσματα Προνομιούχοι Δικαιώματα
κεφάλαιο το άρτιο αποθεματικά εις νέο Σύνολο τίτλοι μειοψηφίας Σύνολο

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Υπόλοιπο 1ης Ιανουαρίου 2007 1.242         176            991                 248                  2.657         786                 181                 3.624         

-                 -                 14                   -                       14              -                     -                     14              

-                 -                 (0)                    -                       (0)               -                     -                     (0)               

• ομόλογα -                 -                 (154)                -                       (154)           -                     -                     (154)           
• μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα -                 -                 87                   -                       87              -                     -                     87              

• ομόλογα -                 -                 119                 -                       119            -                     -                     119            

• ομόλογα -                 -                 (14)                  -                       (14)             -                     -                     (14)             
• μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα -                 -                 (49)                  -                       (49)             -                     -                     (49)             

-                 -                 26                   -                       26              -                     4                     30              

-                 -                 29                   -                       29              -                     4                     33              
-                 -                 -                      417                  417            -                     7                     424            

-                 -                 29                   417                  446            -                     11                   457            

3                22              -                      -                       25              -                     -                     25              

-                 -                 -                      -                       -                 -                     1                     1                

-                 -                 -                      (18)                   (18)             -                     (3)                   (21)             
-                 -                 -                      -                       -                 (16)                 -                     (16)             
-                 -                 -                      -                       -                 12                   -                     12              
-                 -                 -                      (19)                   (19)             -                     -                     (19)             
-                 -                 -                      (214)                 (214)           -                     -                     (214)           

-                 -                 -                      -                       -                 -                     (4)                   (4)               

-                 -                 4                     -                       4                -                     -                     4                
(10)             (80)             -                      -                       (90)             -                     -                     (90)             
26              166            33                   -                       225            -                     -                     225            
19              108            37                   (251)                 (87)             (4)                   (6)                   (97)             

Υπόλοιπο 30ης Ιουνίου 2007 1.261         284            1.057              414                  3.016         782                 186                 3.984         

Υπόλοιπο 1ης Ιανουαρίου 2008 1.432         1.325         1.160              335                  4.252         777                 330                 5.359         

-                 -                 35                   -                       35              -                     -                     35              

-                 -                 (2)                    -                       (2)               -                     -                     (2)               

• ομόλογα -                 -                 (171)                -                       (171)           -                     0                     (171)           
• μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα -                 -                 (160)                -                       (160)           -                     -                     (160)           

• ομόλογα -                 -                 51                   -                       51              -                     -                     51              

• ομόλογα -                 -                 (34)                  -                       (34)             -                     -                     (34)             
• μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα -                 -                 (20)                  -                       (20)             -                     -                     (20)             

-                 -                 (68)                  -                       (68)             -                     (1)                   (69)             

-                 -                 (369)                -                       (369)           -                     (1)                   (370)           
-                 -                 -                      436                  436            -                     12                   448            

-                 -                 (369)                436                  67              -                     11                   78              

4                23              -                      -                       27              -                     -                     27              
4                20              -                      -                       24              -                     -                     24              

-                 -                 -                      2                      2                0                     2                
-                 -                 -                      -                       -                 (40)                 -                     (40)             
-                 -                 -                      -                       -                 1                     -                     1                
-                 -                 -                      (14)                   (14)             (14)             
-                 -                 -                      (257)                 (257)           -                     -                     (257)           

-                 -                 -                      -                       -                 -                     (6)                   (6)               

-                 -                 10                   -                       10              -                     -                     10              
(30)             (172)           -                      -                       (202)           -                     -                     (202)           

1                6                (1)                    -                       6                -                     -                     6                
(21)             (123)           9                     (269)                 (404)           (39)                 (6)                   (449)           

Υπόλοιπο 30ης Ιουνίου 2008 1.411         1.202         800                 502                  3.915         738                 335                 4.988         
  

Σημ. 12 Σημ. 12 Σημ. 14

Οι σημειώσεις στις σελίδες 7 μέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιημένων ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

Πώληση ιδίων μετοχών

Πώληση προνομιούχων τίτλων
Μέρισμα προνομιούχων τίτλων

Μέρισμα που καταβλήθηκε από θυγατρικές στους μετόχους 
μειοψηφίας
Δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών:

Μέρισμα χρήσεως 2007

- Αξία προσφερθεισών υπηρεσιών από το προσωπικό
Αγορά ιδίων μετοχών

Εξαγορές/Μεταβολές ποσοστού συμμετοχής σε θυγατρικές και 
συγγενείς επιχειρήσεις

Συναλλαγματικές διαφορές
Καθαρά έσοδα/(έξοδα) καταχωρημένα απευθείας στην καθαρή 
θέση
Καθαρά κέρδη περιόδου
Σύνολο αναγνωρισθέντων κερδών για το εξάμηνο που έληξε 
την 30η Ιουνίου 2008
Διανομή δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου, στη διοίκηση και στο προσωπικό
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου από επανεπένδυση μερισμάτων

Αγορά προνομιούχων τίτλων 

- αποτίμηση στην εύλογη αξία, μετά από φόρους

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων λόγω πώλησης, 
   μετά από φόρους

- Αξία προσφερθεισών υπηρεσιών από το προσωπικό

-  αποτίμηση στην εύλογη αξία, μετά από φόρους

Αγορά ιδίων μετοχών

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων, μετά από 
   φόρους
Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων από 
   αντισταθμίσεις εύλογων αξιών, μετά από φόρους

Πώληση ιδίων μετοχών

Κεφάλαια αναλογούντα στους μετόχους της Τράπεζας

-  αποτίμηση στην εύλογη αξία, μετά από φόρους
-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων, μετά από 
   φόρους

Αντιστάθμιση ταμειακών ροών

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων λόγω πώλησης, 
   μετά από φόρους

Καθαρά έσοδα/(έξοδα) καταχωρημένα απευθείας στην καθαρή 
θέση

Συναλλαγματικές διαφορές

- αποτίμηση στην εύλογη αξία, μετά από φόρους

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων από 
   αντισταθμίσεις εύλογων αξιών, μετά από φόρους

Καθαρά κέρδη περιόδου
Σύνολο αναγνωρισθέντων κερδών για το εξάμηνο που έληξε 
την 30η Ιουνίου 2007

Μερίδιο μειοψηφίας στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 
θυγατρικών επιχειρήσεων
Εξαγορές/Μεταβολές ποσοστού συμμετοχής σε θυγατρικές και 
συγγενείς επιχειρήσεις

Διανομή δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου, στη διοίκηση και στο προσωπικό

Αντιστάθμιση ταμειακών ροών

Μέρισμα που καταβλήθηκε από θυγατρικές στους μετόχους 
μειοψηφίας

Αγορά προνομιούχων τίτλων 
Πώληση προνομιούχων τίτλων
Μέρισμα προνομιούχων τίτλων
Μέρισμα χρήσεως 2006

Δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών:
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

για το εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2008

2008 2007
Σημείωση € εκατ. € εκατ.

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από τόκους και καθαρές εισπράξεις από εμπορικές συναλλαγές 2.279               1.906                 
Τόκοι που πληρώθηκαν (1.422)              (1.070)               
Αμοιβές και προμήθειες που εισπράχθηκαν 398                  317                    
Αμοιβές και προμήθειες που πληρώθηκαν (100)                 (45)                    
Μερίσματα που εισπράχθηκαν 2                      2                        
Λοιπά έσοδα που εισπράχθηκαν 25                    20                      
Πληρωμές σε μετρητά στο προσωπικό και σε προμηθευτές (607)                 (480)                  
Φόρος εισοδήματος που πληρώθηκε (22)                   (18)                    
Ταμειακές ροές από λειτουργικά κέρδη πριν από τις μεταβολές λογαριασμών που σχετίζονται 
με τις λειτουργικές δραστηριότητες 553                  632                    

Μεταβολές λογαριασμών που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στο ταμείο και διαθέσιμα σε κεντρικές τράπεζες (194)                 103                    

(194)                 123                    
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στις απαιτήσεις κατά χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων (463)                 478                    
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στα δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών (6.765)              (4.969)               
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στις απαιτήσεις από παράγωγα 177                  321                    
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στα λοιπά στοιχεία ενεργητικού 57                    (581)                  

1.454               29                      
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στις υποχρεώσεις προς πελάτες 7.340               2.707                 
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στις υποχρεώσεις από παράγωγα (167)                 (245)                  
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα λοιπά στοιχεία παθητικού (397)                 150                    
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 1.401               (1.252)               

Ταμειακές ροές χρησιμοποιούμενες για επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορές ενσώματων παγίων στοιχείων (106)                 (135)                  

9                      9                        
Αγορές διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων (3.173)              (3.729)               
Εισπράξεις από πώληση διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων 3.073               4.308                 
Αγορές διακρατούμενων μέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων (829)                 (328)                  
Εισπράξεις από λήξη διακρατούμενων μέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων 27                    4                        
Εξαγορά θυγατρικών επιχειρήσεων μετά από αποκτηθέντα ταμειακά διαθέσιμα (8)                     (20)                    
Εισπράξεις από πώληση συγγενών επιχειρήσεων 5                      -                        
Μερίσματα που εισπράχθηκαν από επενδυτικούς τίτλους και συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 15                    10                      
Καθαρές εισφορές δικαιωμάτων μειοψηφίας (6)                     (4)                      
Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (993)                 115                    

Ταμειακές ροές χρησιμοποιούμενες για χρηματοδοτικές δραστηριότητες
11 6.265               7.807                 
11 (6.499)              (4.945)               
14 (40)                   (16)                    

Εισπράξεις από πώληση προνομιούχων τίτλων 14 1                      12                      
Μερίσματα που πληρώθηκαν στους κατόχους προνομιούχων τίτλων (14)                   (19)                    
Μερίσματα που πληρώθηκαν, μετά από την επανεπένδυση μερίσματος (233)                 (214)                  
Έξοδα έκδοσης δωρεάν μετοχών (1)                     (0)                      
Αγορές ιδίων μετοχών (202)                 (90)                    
Εισπράξεις από πωλήσεις ιδίων μετοχών 6                      225                    
Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (717)                 2.760                 

Επίδραση διακύμανσης συναλλαγματικών ισοτιμιών στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (19)                   13                      

Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (328)                 1.636                 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 4.690               3.563                 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 4.362               5.199                 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 7 μέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενοποιημένων ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

Ενοποιημένη Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών

Καθαρή (αύξηση)/μείωση στα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού αποτιμώμενα στην 
εύλογη αξία τους μέσω του λογαριασμού αποτελεσμάτων

Καθαρή αύξηση/(μείωση) στις υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και
συμφωνίες επαναγοράς χρεογράφων

Εισπράξεις από πώληση ενσώματων παγίων στοιχείων

Εξάμηνο που έληξε
30 Ιουνίου

Εισπράξεις από πιστωτικούς τίτλους και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις
Αποπληρωμές πιστωτικών τίτλων και λοιπών δανειακών υποχρεώσεων
Αγορές προνομιούχων τίτλων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις
στις Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

1. Γενικές πληροφορίες

2. Πλαίσιο κατάρτισης συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

3. Βασικές Λογιστικές Αρχές

4. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές στην εφαρμογή λογιστικών αρχών

5. Επιχειρηματικοί τομείς 

Επενδυτική
Τραπεζική Τραπεζική και 

Ιδιωτών Τραπεζική Διαχείριση προϊόντα Νέα Κέντρο
Πελατών Επιχειρήσεων Επενδύσεων Κεφαλαιαγοράς Λοιπά Ευρώπη απαλοιφής Σύνολο

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Έσοδα από τρίτους 648             191              89                155                  18                495               -                       1.596                 
Έσοδα μεταξύ τομέων 29               8                  (17)               (8)                     18                (3)                  (27)                   -                        
Συνολικά έσοδα 677             199              72                147                  36                492               (27)                   1.596                 
Λειτουργικά έξοδα (310)           (58)               (32)               (37)                   (28)               (338)              27                    (776)                  

(173)           (14)               (0)                 (1)                     -                   (75)                -                       (263)                  
Λειτουργικά κέρδη 194             127              40                109                  8                  79                 -                       557                    
Κέρδη προ φόρου 194             127              39                109                  1                  79                 -                       549                    
Δικαιώματα μειοψηφίας -                 -                   (0)                 -                       (6)                 (8)                  -                       (14)                    

194             127              39                109                  (5)                 71                 -                       535                    
Φόρος εισοδήματος (99)                    

436                    

Τραπεζική Επιχειρήσεων - περιλαμβάνει διευκολύνσεις άμεσων χρεώσεων, λογαριασμούς όψεως, καταθέσεις, ανοιχτούς αλληλόχρεους λογαριασμούς,
δάνεια και άλλες πιστωτικές διευκολύνσεις, προϊόντα συναλλάγματος και παράγωγα προϊόντα για εταιρείες. 

Οι παρούσες συνοπτικές ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 30 Ιουλίου 2008.

Οι παρούσες συνοπτικές ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο (Δ.Λ.Π.) 34
"Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις" και πρέπει να εξετάζονται σε συνάρτηση με τις δημοσιευμένες ενοποιημένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του
Ομίλου για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2007. Τα συγκριτικά στοιχεία, όπου κρίθηκε αναγκαίο, έχουν αναπροσαρμοστεί ώστε να συνάδουν με τις
αλλαγές στην παρουσίαση που υιοθέτησε ο Όμιλος για την παρούσα περίοδο. Για τα οικονομικά στοιχεία που παρουσιάζονται σε Ευρώ έχει γίνει
στρογγυλοποίηση στο πλησιέστερο εκατομμύριο, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά.

Οι ίδιες λογιστικές αρχές και μέθοδοι υπολογισμού έχουν χρησιμοποιηθεί στις παρούσες συνοπτικές ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις όπως
και στις δημοσιευμένες ενοποιημένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2007.

Για τη σύνταξη των συνοπτικών ενοποιημένων ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων, οι σημαντικές παραδοχές που έχουν υιοθετηθεί από τη Διοίκηση για
την εφαρμογή των λογιστικών αρχών του Ομίλου καθώς και οι κύριες πηγές αβεβαιότητας που επηρεάζουν τις εκτιμήσεις είναι οι ίδιες με εκείνες οι οποίες
είχαν υιοθετηθεί και στις δημοσιευμένες ενοποιημένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2007.

Ο Όμιλος είναι οργανωμένος σε πέντε κύριους επιχειρηματικούς τομείς:

Προβλέψεις για 
πιστωτικούς κινδύνους

Καθαρά κέρδη που 
αναλογούν στους 
μετόχους

Διαχείριση Επενδύσεων (Wealth Management) - περιλαμβάνει υπηρεσίες Private Banking, συμπεριλαμβανομένης και της διαχείρισης ιδιωτικής και
προσωπικής περιουσίας, σε μεσαίου και υψηλού εισοδήματος ιδιώτες, ασφαλιστικές υπηρεσίες, προϊόντα αμοιβαίων κεφαλαίων και καταθετικά-
επενδυτικά, καθώς επίσης και χρηματοοικονομική διαχείριση περιουσιακών στοιχείων θεσμικών πελατών.

Εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2008

Λοιπές δραστηριότητες του Ομίλου περιλαμβάνουν κυρίως επενδυτικές δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένων διαχείρισης και επένδυσης σε ακίνητα,
ηλεκτρονικό εμπόριο και διαχείριση μη-κατανεμημένου κεφαλαίου. Συναλλαγές μεταξύ τομέων πραγματοποιούνται με πραγματικούς εμπορικούς όρους. Με
εξαίρεση την Ελλάδα, καμία άλλη χώρα δε συνεισφέρει, μεμονωμένα, πάνω από το 10% του ενοποιημένου εισοδήματος.

Η EFG Eurobank Εργασίας Α.Ε. (η “Τράπεζα”) και οι θυγατρικές της εταιρείες (ο “Όμιλος”) δραστηριοποιούνται στους τομείς τραπεζικής ιδιωτών πελατών και
επιχειρήσεων, στον τομέα παροχής επενδυτικών υπηρεσιών, υπηρεσιών διαχείρισης κεφαλαίων και χαρτοφυλακίων, ασφαλιστικών, και άλλων υπηρεσιών. Η
Τράπεζα έχει συσταθεί στην Ελλάδα και οι μετοχές της είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Ο Όμιλος δραστηριοποιείται κυρίως στην Ελλάδα και στις
περιοχές της Κεντρικής, Ανατολικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης (Νέα Ευρώπη).

Κέρδη προ φόρου που 
αναλογούν στους 
μετόχους

Τραπεζική Ιδιωτών Πελατών - περιλαμβάνει λογαριασμούς όψεως πελατών, ταμιευτηρίου, καταθέσεις, καταθετικά-επενδυτικά προϊόντα, πιστωτικές και
χρεωστικές κάρτες, καταναλωτικά δάνεια, χορηγήσεις μικρών επιχειρήσεων και στεγαστικά δάνεια.

Επενδυτική Τραπεζική και Προϊόντα Κεφαλαιαγοράς - περιλαμβάνει υπηρεσίες επενδυτικής τραπεζικής, συμπεριλαμβανομένων χρηματοοικονομικών
υπηρεσιών σε εταιρείες, παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών ιδιαίτερα σε θέματα συγχωνεύσεων, εξαγορών και αναδιαρθρώσεων, θεματοφυλακής,
χρηματιστηριακών υπηρεσιών, διαπραγμάτευσης χρηματοοικονομικών μέσων, χρηματοδοτήσεων επιχειρήσεων και θεσμικών επενδυτών ως επίσης και
ειδικών χρηματοοικονομικών συμβουλών και διαμεσολαβήσεων τόσο σε ιδιώτες όσο και σε μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.
Νέα Ευρώπη - περιλαμβάνει τις δραστηριότητες στη Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Κύπρο, Πολωνία, Τουρκία και Ουκρανία.
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5. Επιχειρηματικοί τομείς (συνέχεια)

Επενδυτική
Τραπεζική Τραπεζική και 
Ιδιωτών Τραπεζική Διαχείριση προϊόντα Νέα Κέντρο
Πελατών Επιχειρήσεων Επενδύσεων Κεφαλαιαγοράς Λοιπά Ευρώπη απαλοιφής Σύνολο

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.
Έσοδα από τρίτους 606             154              128              181                  12                258               -                       1.339                 
Έσοδα μεταξύ τομέων 54               10                (35)               (21)                   17                -                    (25)                   -                        
Συνολικά έσοδα 660             164              93                160                  29                258               (25)                   1.339                 
Λειτουργικά έξοδα (288)           (53)               (30)               (34)                   (23)               (231)              25                    (634)                  

(150)           (11)               -                   -                       -                   (25)                -                       (186)                  
Λειτουργικά κέρδη 222             100              63                126                  6                  2                   -                       519                    
Κέρδη προ φόρου 223             100              63                126                  9                  2                   523                    
Δικαιώματα μειοψηφίας -                 -                   (1)                 -                       (5)                 (1)                  -                       (7)                      

223             100              62                126                  4                  1                   -                       516                    
Φόρος εισοδήματος (99)                    

417                    

6. Κέρδη ανά μετοχή

2008 2007 2008 2007

€ εκατ. 417              397               212                  204                    

Αριθμός μετοχών 516.855.991  470.313.854  514.506.888      472.317.056       

Αριθμός μετοχών 518.195.606  471.692.668  516.035.648      473.947.235       

Βασικά κέρδη ανά μετοχή € 0,81 0,84 0,41 0,43
Προσαρμοσμένα (diluted) κέρδη ανά μετοχή € 0,81 0,84 0,41 0,43

7. Φόρος εισοδήματος

8. Πρόβλεψη για πιστωτικούς κινδύνους

Σύνολο
€ εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2008 1.031                 
263                    

Ποσά που ανακτήθηκαν κατά την περίοδο 35                      
Δάνεια που διεγράφησαν κατά τη διάρκεια της περιόδου ως ανεπίδεκτα εισπράξεως (180)                  
Συναλλαγματικές διαφορές (4)                      
Την 30η Ιουνίου 2008 1.145                 

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη που αναλογούν στους μετόχους, που κατέχουν κοινές μετοχές, με το μέσο
σταθμισμένο αριθμό μετοχών που βρισκόταν σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια της περιόδου, εξαιρώντας το μέσο αριθμό ιδίων μετοχών που είχε στην κατοχή
του ο Όμιλος κατά τη διάρκεια της περιόδου.

Προβλέψεις για 
πιστωτικούς κινδύνους

Εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2007

Κέρδη προ φόρου που 
αναλογούν στους μετόχους

Καθαρά κέρδη που 
αναλογούν στους μετόχους

Τα προσαρμοσμένα (diluted) κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται προσαρμόζοντας το μέσο σταθμισμένο αριθμό μετοχών σε κυκλοφορία με την παραδοχή ότι
όλοι οι δυνητικοί τίτλοι μετατρέψιμοι σε κοινές μετοχές, μετατρέπονται σε μετοχές. Ο Όμιλος έχει μια κατηγορία δυνητικών τίτλων: δικαιώματα προαίρεσης
αγοράς μετοχών. Για τη προσαρμογή του μέσου σταθμισμένου αριθμού μετοχών για τα δικαιώματα προαίρεσης αγοράς μετοχών γίνεται ένας υπολογισμός για
να καθοριστεί ο αριθμός των μετοχών που θα μπορούσε να αγοραστεί στην εύλογη αξία (καθορίζεται ως ο μέσος όρος της τιμής της μετοχής για το έτος) με
βάση τη χρηματική αξία των δικαιωμάτων συνδρομής που ακολουθούν τα δικαιώματα προαιρέσεως μετοχών σε κυκλοφορία. Ο αριθμός των μετοχών από τον
υπολογισμό αυτό, προστίθεται στο μέσο όρο του αριθμού των κοινών μετοχών σε κυκλοφορία για να καθοριστεί ο μέσος όρος των κοινών μετοχών που θα
χρησιμοποιηθεί για τον υπολογισμό των προσαρμοσμένων κερδών ανά μετοχή.

Εξάμηνο που έληξε 
30 Ιουνίου

Με βάση το ν.3634 που ψηφίστηκε τον Ιανουάριο του 2008, τα αφορολόγητα αποθεματικά που δημιουργήθηκαν το 2007 από (α) κέρδη από εισηγμένες
μετοχές (εγχώριες και ξένες), (β) κέρδη από παράγωγα προϊόντα (εγχώρια και ξένα) και (γ) αφορολόγητα κέρδη σύμφωνα με το άρθρο 99 του ν. 2238/1994,
θα φορολογηθούν με συντελεστή 25% το Σεπτέμβριο του 2008. Ως αποτέλεσμα, η Τράπεζα θα κληθεί να καταβάλλει το ποσό των € 16,6 εκατ. για τα κέρδη
του 2007 που συμπεριλήφθησαν στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως, από τα οποία ποσό € 9 εκατ. αντιστοιχούν στο πρώτο εξάμηνο του 2007. Εάν το
ποσό αυτό είχε αναγνωρισθεί στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως για την περίοδο που έληξε 30 Ιουνίου 2007, τότε τα καθαρά κέρδη περιόδου που
αναλογούν στους μετόχους θα προσαρμόζονταν σε € 408 εκατ.

Τρίμηνο που έληξε 
30 Ιουνίου

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους μετόχους 
(μετά την αφαίρεση των μερισμάτων που αναλογούν 
στους κατόχους των προνομιούχων τίτλων)

Μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία 
για προσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή

Τα Βασικά και τα Προσαρμοσμένα (diluted) κέρδη ανά μετοχή για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2007 έως 30 Ιουνίου 2007 καθώς και για την περίοδο από 1
Απριλίου 2007 έως 30 Ιουνίου 2007 έχουν αναπροσαρμοστεί για να καταστούν συγκρίσιμα λόγω της διανομής δωρεάν μετοχών σύμφωνα με τις αποφάσεις
της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 9ης Νοεμβρίου 2007 και της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 8ης Απριλίου 2008, καθώς
επίσης και λόγω της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου που ολοκληρώθηκε στις 14 Σεπτεμβρίου 2007. 

Μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία

ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις
στις Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

Ζημίες από επισφαλείς απαιτήσεις που χρεώθηκαν στην περίοδο
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9. Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις

 Σημείωση 
 Ποσοστό 
συμμετοχής 

 Χώρα 
εγκατάστασης Τομέας δραστηριότητας

EFG Business Services Α.Ε. 100,00 Ελλάδα Παροχή υπηρεσιών μισθοδοσίας και συμβουλευτικών υπηρεσιών

100,00 Ελλάδα Υπηρεσίες διαχείρισης περιουσίας

100,00 Ελλάδα Χρηματοδοτικές μισθώσεις
100,00 Ελλάδα Χρηματιστηριακές και επενδυτικές υπηρεσίες

EFG Eurolife Α.Ε.Γ.Α. 100,00 Ελλάδα Ασφαλιστικές υπηρεσίες
EFG Eurolife Α.Ε.Α.Ζ. 100,00 Ελλάδα Ασφαλιστικές υπηρεσίες
EFG Factors Α.Ε.Π.Ε.Α. 100,00 Ελλάδα Πρακτορεία επιχειρηματικών απαιτήσεων

100,00 Ελλάδα Μεσιτεία ασφαλίσεων
EFG Υπηρεσίες Διαδικτύου Α.Ε. 100,00 Ελλάδα Διατραπεζικές συναλλαγές μέσω διαδικτύου

100,00 Ελλάδα Διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων
Eurobank EFG Telesis Finance Α.Ε.Π.Ε.Υ. 100,00 Ελλάδα Επενδυτικές υπηρεσίες

100,00 Ελλάδα Διαχείριση πιστωτικών καρτών

100,00 Ελλάδα Μίσθωση και ενοικίαση μεταφορικών μέσων

55,25 Ελλάδα Επενδυτικές υπηρεσίες ακίνητης περιουσίας
Eurobank Υπηρεσίες Ακινήτων Α.Ε. 100,00 Ελλάδα Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων

100,00 Ελλάδα Υπηρεσίες διαχείρισης απαιτήσεων
Global Διαχείριση Κεφαλαίων Α.Ε.Π.Ε.Υ. γ 72,00 Ελλάδα Σύμβουλοι επενδύσεων

100,00 Ελλάδα Διάφορες υπηρεσίες

97,26 Ελλάδα Ηλεκτρονικό εμπόριο μέσω διαδικτύου
Best Direct Α.Ε. 100,00 Ελλάδα Διάφορες υπηρεσίες
Καλαμπόκης Τουρς και Καργκο Α.Ε. 55,25 Ελλάδα Επενδύσεις ακινήτων
Eurobank EFG Bulgaria A.D. 99,70 Βουλγαρία Τράπεζα
Bulgarian Retail Services A.D. 100,00 Βουλγαρία Διαχείριση πιστωτικών καρτών
EFG Auto Leasing E.O.O.D. 100,00 Βουλγαρία Μίσθωση και ενοικίαση μεταφορικών μέσων
EFG Leasing E.A.D. 100,00 Βουλγαρία Χρηματοδοτικές μισθώσεις
EFG Property Services Sofia A.D. 80,00 Βουλγαρία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων
EFG Securities Bulgaria E.A.D. 100,00 Βουλγαρία Χρηματιστηριακές και επενδυτικές υπηρεσίες
EFG Hellas (Cayman Islands) Ltd 100,00 Cayman Islands Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων
GFM Levant Capital (Cayman) Ltd δ 72,50 Cayman Islands Διαχείριση κεφαλαίων
EFG Hellas II (Cayman Islands) Ltd 100,00 Cayman Islands Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων
Berberis Investments Limited 100,00 Channel Islands Εταιρεία χαρτοφυλακίου
EFG Hellas Funding Limited 100,00 Channel Islands Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων
Eurobank EFG Cyprus Ltd α 100,00 Κύπρος Τράπεζα
CEH Balkan Holdings Ltd 100,00 Κύπρος Εταιρεία χαρτοφυλακίου
EuroCredit Retail Services Ltd 100,00 Κύπρος Διαχείριση πιστωτικών καρτών
EFG Private Bank (Luxembourg) S.A. 100,00 Λουξεμβούργο Τράπεζα

98,40 Λουξεμβούργο Επενδυτικές υπηρεσίες

100,00 Λουξεμβούργο Διαχείριση κεφαλαίων
100,00 Λουξεμβούργο Εταιρεία χαρτοφυλακίου
100,00 Κάτω Χώρες Παροχή πιστώσεων
100,00 Κάτω Χώρες Εταιρεία χαρτοφυλακίου
100,00 Πολωνία Χρηματοδοτικές μισθώσεις
100,00 Πολωνία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων
100,00 Πολωνία Διάφορες υπηρεσίες

Bancpost S.A. 77,56 Ρουμανία Τράπεζα
EFG Eurobank Securities S.A. 100,00 Ρουμανία Χρηματιστηριακές υπηρεσίες
EFG Eurobank Finance S.A. 100,00 Ρουμανία Επενδυτικές υπηρεσίες
EFG Leasing IFN S.A. 100,00 Ρουμανία Χρηματοδοτικές μισθώσεις

95,76 Ρουμανία Διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων
EFG Eurobank Property Services S.A. 80,00 Ρουμανία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων
EFG IT Shared Services S.A. 100,00 Ρουμανία Επεξεργασία στοιχείων πληροφορικής
EFG Retail Services IFN S.A. 99,96 Ρουμανία Διαχείριση πιστωτικών καρτών
S.C. EFG Eurolife Asigurari de Viata S.A. 100,00 Ρουμανία Ασφαλιστικές υπηρεσίες
S.C. EFG Eurolife Asigurari Generale S.A. 100,00 Ρουμανία Ασφαλιστικές υπηρεσίες
Eliade Tower S.A. 55,25 Ρουμανία Επενδύσεις ακινήτων
Bancpost Fond de Pensii S.A. 77,55 Ρουμανία Συνταξιοδοτικό ταμείο
Retail Development S.A. 55,25 Ρουμανία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων

Eurobank Fin and Rent Ανώνυμη Εμπορική 
και Τουριστική Εταιρεία Εμπορίας και 
Ενοικίασης Αυτοκινήτων, Σκαφών και 
Εξοπλισμού
Eurobank Properties  Α.Ε. Επενδύσεων σε 
Ακίνητη Περιουσία

OPEN 24 Α.Ε. Παροχής Υπηρεσιών 
Διαφήμισης, Μάρκετινγκ, Προώθησης 
Πωλήσεων, Ασφαλιστικών Συμβουλών
Be-Business Exchanges Α.Ε. Δικτύων 
Εταιρικών Συναλλαγών

EFG Eurobank Ergasias Χρηματοδοτικές 
Μισθώσεις Α.Ε.
Eurobank EFG Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ.

EFG Ασφαλιστικές Υπηρεσίες Α.Ε. Μεσιτείας 
Ασφαλίσεων

Eurobank Cards - Προϊόντα Καταναλωτικής 
Πίστης και Συναφείς Υπηρεσίες Α.Ε.

Polbank Dystrybucja Sp. z o.o. 

EFG Eurobank Mutual Funds Management 
Romania S.A.I.  S.A.

Aristolux Investment Fund Management 
Company S.A.

Financial Planning Υπηρεσίες Διαχείρισης 
Απαιτήσεων Α.Ε.

Όνομα εταιρείας

Eurobank EFG Asset Management Α.Ε. 
Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών

Παρακάτω παρατίθενται οι θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου την 30 Ιουνίου 2008:

EFG Α.Ε.Δ.Α.Κ.

ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

EFG New Europe Holding B.V.

Eurobank EFG Holding (Luxembourg) S.A.

Eurobank EFG Fund Management Company 
(Luxembourg) S.A.

EFG Leasing Poland Sp. z.o.o
EFG Property Services Polska Sp. z.o.o 

EFG New Europe Funding B.V.

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις
στις Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις
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9. Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις (συνέχεια)

 Σημείωση 
 Ποσοστό 
συμμετοχής 

 Χώρα 
εγκατάστασης Τομέας δραστηριότητας

Eurobank EFG Stedionica a.d. Beograd 99,98 Σερβία Τράπεζα
EFG Leasing a.d. Beograd 99,99 Σερβία Χρηματοδοτικές μισθώσεις
EFG Property Services d.o.o. Beograd 80,00 Σερβία Μεσιτικές υπηρεσίες ακινήτων
EFG Retail Services a.d. Beograd 100,00 Σερβία Διαχείριση πιστωτικών καρτών
Prospera Securities a.d. Beograd 88,32 Σερβία Χρηματιστηριακές υπηρεσίες
Reco Real Property a.d. 55,25 Σερβία Επενδύσεις ακινήτων
EFG Asset Fin d.o.o. Beograd 100,00 Σερβία Υπηρεσίες διαχείρισης περιουσίας
EFG Business Services d.o.o. Beograd 100,00 Σερβία Παροχή υπηρεσιών μισθοδοσίας και συμβουλευτικών υπηρεσιών
Eurobank Tekfen A.S. 98,23 Τουρκία Τράπεζα
EFG Istanbul Holding A.S. 100,00 Τουρκία Εταιρεία χαρτοφυλακίου
EFG Istanbul Menkul Degerler A.S. 98,23 Τουρκία Χρηματιστηριακές υπηρεσίες
EFG Finansal Kiralama A.S. 98,22 Τουρκία Χρηματοδοτικές μισθώσεις
Anaptyxi 2006-1 PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Anaptyxi APC Ltd. - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Anaptyxi Holdings Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Anaptyxi Options Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Anaptyxi SME I Holdings Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Anaptyxi SME I PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Daneion 2007-1 PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Daneion APC Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Daneion Holdings Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Themeleion V Mortgage Finance PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Themeleion V Holdings Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
EFG Hellas PLC 100,00 Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων
Karta 2005 -1 PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Karta APC Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Karta Holdings Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Karta LNI 1 Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Karta Options Ltd - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Themeleion Mortgage Finance PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Themeleion II Mortgage Finance PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Themeleion III Mortgage Finance PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Themeleion III Holdings Limited - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Themeleion IV Mortgage Finance PLC - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
Themeleion IV Holdings Limited - Ηνωμένο Βασίλειο Εταιρεία ειδικού σκοπού για τη συγκέντρωση κεφαλαίων (SIC 12)
O.J.S.C. Universal Bank 99,95 Ουκρανία Τράπεζα
Eurobank EFG Ukraine Distribution LLC 100,00 Ουκρανία Διάφορες υπηρεσίες

(α) Eurobank EFG Cyprus Ltd

(β) Γραφείο Αντιπροσωπείας, Russia

Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού

(γ) Global Διαχείριση Κεφαλαίων Α.Ε.Π.Ε.Υ.

(δ) GFM Levant Capital (Cayman) Ltd, Cayman

(ε) EFG New Europe Funding II B.V., The Netherlands

10. Λοιπά στοιχεία ενεργητικού

 Ποσοστό 
συμμετοχής 

 Χώρα 
εγκατάστασης Τομέας δραστηριότητας

Καρντλινκ Α.Ε. 50,00 Ελλάδα Διαχείριση συστημάτων POS
ΔΙΑΣ Α.Ε.Ε.Χ. 42,04 Ελλάδα Εταιρεία επενδύσεων χαρτοφυλακίου (Closed-end fund)
Tefin Α.Ε. Εμπορίας αυτοκινήτων και μηχανημάτων 50,00 Ελλάδα Εταιρεία χρηματοδότησης  πωλήσεων μεταφορικών μέσων

40,00 Ελλάδα Χρηματοδοτικές επιχειρήσεις
Unitfinance Α.Ε. Προώθησης Τραπεζικών Προϊόντων και 
Υπηρεσιών

Παρακάτω παρατίθενται οι συγγενείς εταιρείες του Ομίλου και οι κοινοπραξίες την 30 Ιουνίου 2008:

Την 30η Ιουνίου 2008, οι συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις ποσού € 32 εκατ. (31 Δεκεμβρίου 2007: € 46 εκατ., 30 Ιουνίου 2007: € 50 εκατ.) έχουν
μεταφερθεί στα "Λοιπά στοιχεία ενεργητικού". Τα συγκριτικά στοιχεία έχουν αναπροσαρμοστεί ανάλογα. 

Οι εταιρείες Tefin Α.Ε. Εμπορίας αυτοκινήτων και μηχανημάτων, Καρντλινκ Α.Ε. και Unitfinance Α.Ε. Προώθησης Τραπεζικών Προϊόντων και Υπηρεσιών είναι
κοινοπραξίες του Ομίλου.

Τον Ιούλιο του 2008, ο Όμιλος αύξησε τη συμμετοχή του στην Global Διαχείριση Κεφαλαίων Α.Ε.Π.Ε.Υ. σε 99,5% από 72%.

Όνομα εταιρείας

Τον Ιούλιο του 2008, ο Όμιλος πώλησε τη συμμετοχή του 72,5% στην GFM Levant Capital (Cayman) Ltd.

Τον Ιούλιο του 2008, ο Όμιλος ίδρυσε την 100% θυγατρική EFG New Europe Funding II BV, εταιρεία παροχής πιστώσεων η οποία δραστηριοποιείται στις
Κάτω Χώρες. 

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις

ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Το Φεβρουάριο του 2008, η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου ενέκρινε τη μετατροπή του υποκαταστήματος της Κύπρου σε θυγατρική. Η μετατροπή
ολοκληρώθηκε το Μάρτιο του 2008.

στις Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

Όνομα εταιρείας

Τον Μάρτιο του 2008, ο Όμιλος εξασφάλισε την επίσημη άδεια από την Κεντρική Τράπεζα της Ρωσίας για την ίδρυση και λειτουργία γραφείου
αντιπροσωπείας στη Μόσχα. 
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11. Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις

Νέες εκδόσεις
Αποπληρωμές/

Επαναγορές
€ εκατ. € εκατ.

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
  Διαπραγματεύσιμα αξιόγραφα (ECP)
    - Σταθερού επιτοκίου 4.888               (5.119)               

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
  Μεσοπρόθεσμοι τίτλοι (EMTN)
    - Σταθερού επιτοκίου 369                  (261)                  
    - Κυμαινόμενου επιτοκίου 1.008               (739)                  
  Μειωμένης εξασφάλισης
    - Κυμαινόμενου επιτοκίου -                       (30)                    
  Ομόλογα από τιτλοποίηση
    - Κυμαινόμενου επιτοκίου -                       (350)                  

Σύνολο 6.265               (6.499)               

12. Μετοχικό κεφάλαιο, διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο και ίδιες μετοχές 

Διαφορά
 από έκδοση 

μετοχών
Κοινές Ίδιες Καθαρό υπέρ Ίδιες Καθαρό
μετοχές μετοχές ποσό το άρτιο μετοχές ποσό
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2008 1.443           (11)                   1.432           1.412            (87)                   1.325                 

8 Απριλίου 2008: 

4                  -                       4                  23                 -                       23                      

21 Απριλίου 2008: 

4                  -                       4                  20                 -                       20                      

Αγορά ιδίων μετοχών -                   (30)                   (30)               -                    (172)                 (172)                  

Πώληση ιδίων μετοχών -                   1                      1                  -                    6                      6                        

Την 30η Ιουνίου 2008 1.451           (40)                   1.411           1.455            (253)                 1.202                 
  

Ίδιες Καθαρός 
Εκδοθείσες μετοχές αριθμός

Την 1η Ιανουαρίου 2008 524.945.638   (4.130.706)         520.814.932        

8 Απριλίου 2008: 

1.400.000       -                         1.400.000            

21 Απριλίου 2008: 

1.245.604       -                         1.245.604            

Αγορά ιδίων μετοχών -                     (10.699.949)       (10.699.949)         

Πώληση ιδίων μετοχών -                     287.501             287.501               

Την 30η Ιουνίου 2008 527.591.242   (14.543.154)       513.048.088        

(α)

(β)
(γ)
(δ)

Κατά το 2ο τρίμηνο του 2008, ο Όμιλος, μέσω του δικτύου υποκαταστημάτων της Τράπεζας στην Πολωνία, προχώρησε στην έκδοση € 69 εκατ. βάσει του
προγράμματος έκδοσης μεσοπρόθεσμων ομολόγων συνολικού ποσού PLN 2 δισ..

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις
στις Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Τον Απρίλιο του 2008, ο Όμιλος, μέσω της θυγατρικής του EFG Hellas (Cayman Islands) Limited, ολοκλήρωσε τη δημιουργία ενός νέου προγράμματος
έκδοσης μεσοπρόθεσμων ομολόγων (US MTN Programme) ύψους US$ 2 δισ.. 

H ονομαστική αξία των μετοχών της Τράπεζας είναι € 2,75 ανά μετοχή και όλο το μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας είναι πλήρως καταβεβλημένο. Η ανάλυση
της μεταβολής του μετοχικού κεφαλαίου, της διαφοράς από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο και των ιδίων μετοχών έχει ως εξής:

Κατά τη διάρκεια του εξαμήνου που έληξε την 30η Ιουνίου 2008, πραγματοποιήθηκαν οι κάτωθι νέες εκδόσεις και αποπληρωμές/επαναγορές των
υποχρεώσεων από πιστωτικούς τίτλους και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις:

τη διάθεση 1.400.000 δωρεάν μετοχών στο προσωπικό το Μάιο του 2008. 
την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας μέχρι ποσού € 70 εκατ. μέσω επανεπένδυσης των μερισμάτων της χρήσης 2008. 

την αγορά ιδίων μετοχών έως ποσοστό 5% του εκάστοτε συνόλου των μετοχών της Τράπεζας με τη θέσπιση προγράμματος αγοράς ιδίων μετοχών με
σκοπό τη μεσοπρόθεσμη και μακροπρόθεσμη διαχείριση των ιδίων κεφαλαίων του Ομίλου, των κερδών ανά μετοχή, του μερίσματος ανά μετοχή, των
δεικτών κεφαλαιακής επάρκειας, καθώς και για χρήση σε πιθανή εξαγορά. Το πρόγραμμα λήγει σε 24 μήνες (τον Απρίλιο 2010)· οι μετοχές μπορεί να
αποκτηθούν με κατώτατη τιμή αγοράς ίση με την ονομαστική αξία (αυτή τη στιγμή € 2,75) ανά μετοχή και ανώτατη τιμή αγοράς € 34 ανά μετοχή. 

Τον Απρίλιο του 2008, η Τακτική και η Επαναληπτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων αποφάσισαν τα κάτωθι:

- Διανομή δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του 
  Διοικητικού Συμβουλίου, στη Διοίκηση και στο 
  προσωπικό

- Διανομή δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του 
  Διοικητικού Συμβουλίου, στη Διοίκηση και στο 
  προσωπικό

Αριθμός μετοχών

- Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου λόγω επανεπένδυσης 
  μερίσματος

- Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου λόγω επανεπένδυσης 
  μερίσματος

το σχηματισμό έκτακτου αποθεματικού ύψους € 3,3 εκατ., με σκοπό να παρασχεθεί η δυνατότητα στην Τακτική Γενική Συνέλευση του 2010 να διανείμει
έως 1.200.000 δωρεάν μετοχές σε προσωπικό του Ομίλου με υψηλές επιδόσεις. Προϋπόθεση για την έκδοση των δωρεάν μετοχών είναι η επίτευξη ή
υπέρβαση των στόχων κερδοφορίας που έχει θέσει η Διοίκηση για την επόμενη τριετία.
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13. Δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών 

14. Προνομιούχοι τίτλοι

Έκδοση A Έκδοση B Έκδοση Γ Σύνολο
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2008 184              397               196                  777                    

(39)               (0)                  (1)                     (40)                    

0                  0                   1                      1                        

Την 30η Ιουνίου 2008 145              397               196                  738                    
 

15. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις

16. Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού

Πληροφορίες σχετικά με σημαντικά γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού παρουσιάζονται στις εξής σημειώσεις:

Σημείωση 9 - Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις

17. Εξαγορές θυγατρικών επιχειρήσεων

18. Συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη

Βασικά Βασικά
μέλη της μέλη της

Όμιλος Διοίκησης Όμιλος Διοίκησης
EFG της Τράπεζας Λοιπά EFG της Τράπεζας Λοιπά

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Απαιτήσεις κατά χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων 0                  -                       -                   0                   -                       -                        

4                  -                       -                   -                    -                       -                        

5                  -                       15                56                 -                       43                      

48                -                       -                   -                    -                       -                        
Δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών -                   19                    41                24                 16                    38                      
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 0                  -                       1                  -                    0                      3                        
Υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 152              -                       -                   88                 -                       -                        
Υποχρεώσεις προς πελάτες 13                58                    157              2                   40                    118                    
Λοιπά στοιχεία παθητικού 0                  1                      1                  2                   -                       0                        

Εγγυητικές επιστολές που εκδόθηκαν 386              -                       4                  386               -                       3                        
Εγγυητικές επιστολές που ελήφθησαν 408              -                       -                   411               -                       -                        

Πώληση προνομιούχων τίτλων

30 Ιουνίου 2008 31 Δεκεμβρίου 2007

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού αποτιμώμενα 
στην εύλογη αξία τους μέσω του λoγαριασμού 
αποτελεσμάτων

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις

Αναφορικά με την εξαγορά ποσοστού 98,23% του μετοχικού κεφαλαίου της Eurobank Tekfen A.S. που πραγματοποιήθηκε εντός του 2007 και απεικονίζεται
λογιστικά με βάση προσωρινές αξίες, η συνολική υπεραξία μειώθηκε κατά € 49,2 εκατ. λόγω αναπροσαρμογών οι οποίες μείωσαν την προσωρινή αξία της
εξαγορασθείσας καθαρής θέσης κατά € 2 εκατ., καθώς επίσης και αναπροσαρμογών, σχετικά με την αποτίμηση του δικαιώματος προαίρεσης αγοράς, οι
οποίες μείωσαν το συνολικό κόστος εξαγοράς κατά € 51 εκατ..

Αναπροσαρμογές στις προσωρινές αξίες εξαγορών προηγούμενου έτους

Ο Όμιλος πραγματοποιεί τραπεζικές συναλλαγές με τα συνδεόμενα μέρη μέσα στα συνήθη πλαίσια των εργασιών και σε καθαρά εμπορική βάση. Οι
συναλλαγές αυτές περιλαμβάνουν δάνεια, καταθέσεις, εγγυητικές επιστολές και παράγωγα. Επιπλέον, και μέσα στα συνήθη πλαίσια των τραπεζικών του
εργασιών, ο Όμιλος ορισμένες φορές είναι δυνατόν να κατέχει χρεωστικούς και συμμετοχικούς τίτλους των συνδεόμενων μερών. Ο όγκος και τα υπόλοιπα των
συναλλαγών με τα συνδεόμενα μέρη στο τέλος της περιόδου/χρήσης παρατίθενται πιο κάτω:

Η Τράπεζα ελέγχεται από τον Όμιλο EFG, ο οποίος αποτελείται από τράπεζες και εταιρείες παροχής χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, η τελική μητρική
εταιρεία του οποίου είναι η EFG Bank European Financial Group, πιστωτικό ίδρυμα με έδρα την Ελβετία. Όλα τα δικαιώματα ψήφου της EFG Bank European
Financial Group κατέχονται από την οικογένεια Λάτση. Ο Όμιλος EFG κατέχει το 41,6% του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας και το υπόλοιπο του μετοχικού
κεφαλαίου της Τράπεζας κατέχεται ευρέως από το κοινό.

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών 
τίτλων
Χαρτοφυλάκιο διακρατούμενων μέχρι τη λήξη 
επενδυτικών τίτλων

ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Η μεταβολή των προνομιούχων τίτλων που εξέδωσε ο Όμιλος μέσω της Εταιρείας Ειδικού Σκοπού, EFG Hellas Funding Limited, έχει ως εξής:

Ο Όμιλος παρέχει δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών στα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, στη Διοίκηση και στους εργαζόμενους. Τα
δικαιώματα δύνανται να ασκηθούν ολικώς ή μερικώς με απόφαση των κατόχων τους υπό την προϋπόθεση ότι τα κριτήρια άσκησης έχουν ικανοποιηθεί.

Την 30η Ιουνίου 2008, το μέρισμα που αναλογεί στους κατόχους προνομιούχων τίτλων ανέρχεται σε € 18,7 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 20 εκατ.).

στις Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

Οι κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις του Ομίλου σε σχέση με ενσώματα πάγια στοιχεία ήταν ύψους € 80 εκατ. (31 Δεκεμβρίου 2007: € 52 εκατ.). 

Στις 30 Ιουνίου 2008, οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις του Ομίλου σε σχέση με εγγυήσεις και πιστωτικές επιστολές σε αναμονή ήταν ύψους € 3.381 εκατ. (31
Δεκεμβρίου 2007: € 2.522 εκατ.) καθώς και οι ενέγγυες πιστώσεις του Ομίλου ήταν ύψους € 152 εκατ. (31 Δεκεμβρίου 2007: € 145 εκατ.). 

Το μέρισμα για την Έκδοση Α των πρόσθετων βασικών εποπτικών κεφαλαίων (Lower Tier 1) έχει καθοριστεί σε 4,45% για την περίοδο από 18 Μαρτίου 2008
έως 17 Μαρτίου 2009.

Στα πλαίσια του προγράμματος έκδοσης δικαιωμάτων προαιρέσεως αγοράς μετοχών το οποίο είχε εγκριθεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων
τον Απρίλιο του 2006, χορηγήθηκαν δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς 2.600.000 μετοχών με τιμή εξάσκησης € 10 ανά μετοχή στα εκτελεστικά μέλη του
Διοικητικού Συμβουλίου, στη Διοίκηση και στους εργαζόμενους. Τα δικαιώματα αυτά δύνανται να ασκηθούν από το Δεκέμβριο του 2010 έως το Δεκέμβριο του
2013 υπό την προϋπόθεση ότι οι κάτοχοι απασχολούνται ακόμα από τον Όμιλο.

Αγορά προνομιούχων τίτλων
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18. Συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη (συνέχεια)

Βασικά Βασικά
μέλη της μέλη της

Όμιλος Διοίκησης Όμιλος Διοίκησης
EFG της Τράπεζας Λοιπά EFG της Τράπεζας Λοιπά

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Καθαρά έσοδα/(έξοδα) από τόκους (3)                 (1)                     (1)                 (10)                (0)                     (3)                      

0                  -                       1                  0                   0                      2                        
-                   -                       3                  -                    -                       2                        

(0)                 -                       (0)                 (1)                  -                       (0)                      

19.

Αθήνα, 30 Ιουλίου 2008

Λοιπά λειτουργικά έσοδα/(έξοδα)

Μερίσματα 

Οι αμοιβές των βασικών μελών της Διοίκησης της Τράπεζας έχουν τη μορφή βραχυπρόθεσμων παροχών συνολικού ύψους € 6,7 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 5,9
εκατ.) από τα οποία € 1,4 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 2,0 εκατ.) αφορούν παροχές σε συμμετοχικούς τίτλους, και τη μορφή μακροπρόθεσμων παροχών
συνολικού ύψους € 1,8 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 2,6 εκατ.) από τα οποία € 1,6 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 2,4 εκατ.) αφορούν παροχές σε συμμετοχικούς
τίτλους.

Στα βασικά μέλη της Διοίκησης σε σχέση με τα πιο πάνω περιλαμβάνονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τα μέλη της Διοίκησης του Ομίλου και της
μητρικής του εταιρείας και τα στενά συγγενικά τους πρόσωπα.

Δεν έχουν γίνει προβλέψεις για δάνεια που χορηγήθηκαν σε συνδεόμενα μέρη (2007: Μηδέν).

Καθαρά έσοδα/(έξοδα) από τραπεζικές αμοιβές και 
προμήθειες 

Παροχές προς τα βασικά μέλη της Διοίκησης της Τράπεζας (συμπεριλαμβανομένων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου)

Έσοδα από μερίσματα

Τα τελικά μερίσματα δε λογιστικοποιούνται εάν δεν έχουν εγκριθεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων.

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, στις 8 Απριλίου 2008, ενέκρινε τη διανομή συνολικού μερίσματος για το έτος 2007 € 0,82 ανά μετοχή. Το
Δεκέμβριο του 2007 καταβλήθηκε προμέρισμα € 0,32 ανά μετοχή συνολικού ύψους € 166 εκατ., σύμφωνα με την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης
των Μετόχων στις 9 Νοεμβρίου 2007. Το υπόλοιπο ποσό του μερίσματος, € 0,50 ανά μετοχή, συνολικού ποσού € 257 εκατ. καταβλήθηκε το Μάιο 2008 και
λογιστικοποιήθηκε στα ίδια κεφάλαια ως διάθεση κερδών εις νέον κατά την περίοδο από 1 Απριλίου 2008 έως 30 Ιουνίου 2008. 

εξάμηνο που έληξε 30 Ιουνίου 2007εξάμηνο που έληξε 30 Ιουνίου 2008

στις Συνοπτικές Ενοποιημένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις

Χάρης Β. Κοκολογιάννης
Α.Δ.Τ. ΑΕ-083615

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Πόλα Χατζησωτηρίου
Α.Δ.Τ. Τ-005040

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος
Α.Δ.Τ. Σ-237468

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ξενοφών Κ. Νικήτας
Α.Δ.Τ. Θ-914611

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ

30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008



ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις 
για το εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2008

Πίνακας Περιεχομένων των Συνοπτικών Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων 

Σελίδα

Ενδιάμεση Κατάσταση Αποτελεσμάτων 3

Ενδιάμεσος Ισολογισμός 4

Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης 5

Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών 6

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις στις Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

1 Γενικές πληροφορίες 7

2 Πλαίσιο κατάρτισης συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων 7

3 Βασικές λογιστικές αρχές 7

4 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές στην εφαρμογή λογιστικών αρχών 7

5 Φόρος εισοδήματος 7

6 Πρόβλεψη για πιστωτικούς κινδύνους 7

7 Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 7

8 Λοιπά δανειακά κεφάλαια 8

9 Μετοχικό κεφάλαιο, διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο και ίδιες μετοχές 8

10 Δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών 9

11 Υβριδικά κεφάλαια 9

12 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις 9

13 Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού 9

14 Συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη 9

15 Μερίσματα 10
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάμεση Κατάσταση Αποτελεσμάτων

2008 2007 2008 2007
Σημείωση € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Καθαρά έσοδα από τόκους 808                 701                 400                 358                  
Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αμοιβές και προμήθειες 128                 113                 70                   55                    
Έσοδα από μη τραπεζικές υπηρεσίες 2                     2                     1                     1                     
Έσοδα από μερίσματα 92                   157                 8                     150                  
Αποτελέσματα χαρτοφυλακίου συναλλαγών (64)                  32                   16                   18                    
Αποτελέσματα από επενδυτικούς τίτλους 66                   60                   29                   26                    
Λοιπά λειτουργικά έσοδα 7                     8                     (4)                    7                     

Λειτουργικά έσοδα 1.039              1.073              520                 615                  

Λειτουργικά έξοδα (464)                (386)                (238)                (200)                
Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους 6 (212)                (165)                (112)                (83)                  

Κέρδη προ φόρου 363                 522                 170                 332                  

Φόρος εισοδήματος 5 (57)                  (68)                  (36)                  (29)                  

Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους μετόχους 5 306                 454                 134                 303                  

Οι σημειώσεις στις σελίδες 7 μέχρι 10 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

30 Ιουνίου
Τρίμηνο που έληξεΕξάμηνο που έληξε

30 Ιουνίου
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάμεσος Ισολογισμός 

30 Ιουνίου 31 Δεκεμβρίου
2008 2007

Σημείωση € εκατ. € εκατ.
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ταμείο και διαθέσιμα στην Κεντρική Τράπεζα 1.506              1.259               
Απαιτήσεις κατά χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων 20.792            16.545             

795                 485                  
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 1.318              797                  
Δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών 41.547            37.235             
Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων 9.072              9.355               
Χαρτοφυλάκιο διακρατούμενων μέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων 839                 -                      
Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 2.112              1.810               
Συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 28                   27                    
Ενσώματα πάγια στοιχεία 412                 406                  
Άυλα πάγια στοιχεία 74                   65                    
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 472                 288                  
Σύνολο ενεργητικού 78.967            68.272             

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 9.080              5.539               
Συμφωνίες επαναγοράς χρεογράφων με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 9.852              9.761               
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 1.312              935                  
Υποχρεώσεις προς πελάτες 45.179            38.939             
Λοιπά δανειακά κεφάλαια 8 8.814              7.919               
Λοιπά στοιχεία παθητικού 443                 492                  
Σύνολο παθητικού 74.680            63.585             

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο 9 1.412              1.434               
Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 9 1.212              1.340               
Λοιπά αποθεματικά 925                 1.136               
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους της Τράπεζας 3.549              3.910               

Υβριδικά κεφάλαια 11 738                 777                  
Σύνολο 4.287              4.687               

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και παθητικού 78.967            68.272             
  

Οι σημειώσεις στις σελίδες 7 μέχρι 10 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού αποτιμώμενα στην 
εύλογη αξία τους μέσω του λoγαριασμού αποτελεσμάτων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης
για το εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2008

Μετοχικό Υπέρ Ειδικά Αποτελέσματα Υβριδικά
Κεφάλαιο το άρτιο Αποθεματικά εις νέο Σύνολο κεφάλαια Σύνολο

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Υπόλοιπο 1ης Ιανουαρίου 2007 1.243            183               771                 179                    2.376            786             3.162          

-                    -                    14                   -                         14                 -                  14               
-                    -                    (0)                    -                         (0)                  -                  (0)                

• ομόλογα -                    -                    (141)                -                         (141)              -                  (141)            
• μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα -                    -                    89                   -                         89                 -                  89               

• ομόλογα -                    -                    116                 116               -                  116             

• ομόλογα -                    -                    (13)                  -                         (13)                -                  (13)              
• μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα -                    -                    (42)                  -                         (42)                -                  (42)              

-                    -                    23                   -                         23                 -                  23               
-                    -                    -                      454                    454               -                  454             

-                    -                    23                   454                    477               -                  477             

3                   22                 -                      -                         25                 -                  25               
-                    -                    -                      -                         -                    (16)              (16)              
-                    -                    -                      -                         -                    12               12               
-                    -                    -                      (19)                     (19)                -                  (19)              
-                    -                    -                      (214)                   (214)              -                  (214)            

-                    -                    4                     -                         4                   -                  4                 
(9)                  (73)                -                      -                         (82)                -                  (82)              
25                 159               33                   -                         217               -                  217             
19                 108               37                   (233)                   (69)                (4)                (73)              

Υπόλοιπο 30ης Ιουνίου 2007 1.262            291               831                 400                    2.784            782             3.566          

Υπόλοιπο 1ης Ιανουαρίου 2008 1.434            1.340            901                 235                    3.910            777             4.687          

-                    -                    35                   -                         35                 -                  35               
-                    -                    (2)                    -                         (2)                  -                  (2)                

• ομόλογα -                    -                    (160)                -                         (160)              -                  (160)            
• μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα -                    -                    (126)                -                         (126)              -                  (126)            

• ομόλογα -                    -                    50                   -                         50                 -                  50               

• ομόλογα -                    -                    (32)                  -                         (32)                -                  (32)              
• μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα -                    -                    (17)                  -                         (17)                -                  (17)              

-                    -                    -                      (4)                       (4)                  -                  (4)                
-                    -                    (252)                (4)                       (256)              -                  (256)            
-                    -                    -                      306                    306               -                  306             

-                    -                    (252)                302                    50                 -                  50               

4                   23                 -                      -                         27                 -                  27               
4                   20                 -                      -                         24                 -                  24               
-                    -                    -                      -                         -                    (40)              (40)              
-                    -                    -                      -                         -                    1                 1                 
-                    -                    -                      (14)                     (14)                -                  (14)              
-                    -                    -                      (257)                   (257)              -                  (257)            

-                    -                    10                   -                         10                 -                  10               
(30)                (171)              -                      -                         (201)              -                  (201)            
(22)                (128)              10                   (271)                   (411)              (39)              (450)            

Υπόλοιπο 30ης Ιουνίου 2008 1.412            1.212            659                 266                    3.549            738             4.287          
     

Σημ. 9 Σημ. 9 Σημ. 11

Οι σημειώσεις στις σελίδες 7 μέχρι 10 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου από επανεπένδυση μερίσματος

Καθαρά κέρδη περιόδου
Σύνολο αναγνωρισθέντων κερδών για το εξάμηνο που έληξε την 30 
Ιουνίου 2007

Πώληση υβριδικών κεφαλαίων
Μέρισμα υβριδικών κεφαλαίων

Διανομή δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου, στη διοίκηση και στο προσωπικό

Διανομή δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου, στη διοίκηση και στο προσωπικό

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων
- αποτίμηση στην εύλογη αξία, μετά από φόρους

Σύνολο αναγνωρισθέντων κερδών για το εξάμηνο που έληξε την 30 
Ιουνίου 2008

Δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών:
- Αξία προσφερθεισών υπηρεσιών από το προσωπικό
Αγορά ιδίων μετοχών

-  αποτίμηση στην εύλογη αξία, μετά από φόρους

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων λόγω πώλησης, μετά 
   από φόρους

Καθαρά έσοδα/(έξοδα) καταχωρημένα απευθείας στην καθαρή θέση

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων λόγω πώλησης, μετά 
   από φόρους

Καθαρά έσοδα/(έξοδα) καταχωρημένα απευθείας στην καθαρή θέση
Καθαρά κέρδη περιόδου

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων από αντισταθμίσεις 
   εύλογων αξιών, μετά από φόρους

Κεφάλαια αναλογούντα στους μετόχους της Τράπεζας

Αντιστάθμιση ταμειακών ροών
-  αποτίμηση στην εύλογη αξία, μετά από φόρους
-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων, μετά από φόρους
Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων

-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων από αντισταθμίσεις 
   εύλογων αξιών, μετά από φόρους

Αγορά ιδίων μετοχών

Αντιστάθμιση ταμειακών ροών
-  αποτίμηση στην εύλογη αξία, μετά από φόρους
-  μεταφορά στο λογαριασμό αποτελεσμάτων, μετά από φόρους

Μέρισμα χρήσεως - 2007

Αγορά υβριδικών κεφαλαίων

Μέρισμα χρήσεως - 2006

Αγορά υβριδικών κεφαλαίων
Πώληση υβριδικών κεφαλαίων
Μέρισμα υβριδικών κεφαλαίων

Πώληση ιδίων μετοχών

Συναλλαγματικές διαφορές

Δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών:
- Αξία προσφερθεισών υπηρεσιών από το προσωπικό
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών
για το εξάμηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2008

2008 2007
Σημείωση € εκατ. € εκατ.

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από τόκους και καθαρές εισπράξεις από εμπορικές συναλλαγές 2.090               1.717                  
Τόκοι που πληρώθηκαν (1.614)             (1.217)                
Αμοιβές και προμήθειες που εισπράχθηκαν 211                  139                     
Αμοιβές και προμήθειες που πληρώθηκαν (96)                  (39)                     
Μερίσματα που εισπράχθηκαν 0                      0                         
Λοιπά έσοδα που εισπράχθηκαν 4                      11                       
Πληρωμές σε μετρητά στο προσωπικό και σε προμηθευτές (357)                (313)                   
Φόρος εισοδήματος που πληρώθηκε (7)                    (8)                       
Ταμειακές ροές από λειτουργικά κέρδη πριν από τις μεταβολές λογαριασμών που σχετίζονται 
με τις λειτουργικές δραστηριότητες 231                  290                     

Μεταβολές λογαριασμών που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στο ταμείο και διαθέσιμα στην Κεντρική Τράπεζα (189)                84                       

(222)                154                     
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στις απαιτήσεις κατά χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων (1.269)             (1.497)                
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στα δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών (4.126)             (3.191)                
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στις απαιτήσεις από παράγωγα 109                  286                     
Καθαρή (αύξηση)/μείωση στα λοιπά στοιχεία ενεργητικού (27)                  135                     

3.601               (312)                   
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στις υποχρεώσεις προς πελάτες 6.013               4.580                  
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στις υποχρεώσεις από παράγωγα (143)                (234)                   
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα λοιπά στοιχεία παθητικού (276)                (367)                   
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 3.702               (72)                     

Ταμειακές ροές χρησιμοποιούμενες για επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορές ενσώματων παγίων στοιχείων (43)                  (46)                     
Εισπράξεις από πώληση ενσώματων παγίων στοιχείων 3                      3                         
Αγορές διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων (2.870)             (3.126)                
Εισπράξεις από πώληση διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων 2.829               3.756                  
Αγορές διακρατούμενων μέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων (829)                -                         
Απόκτηση θυγατρικών επιχειρήσεων (254)                (11)                     
Εισπράξεις από πώληση συγγενών επιχειρήσεων 5                      -                         
Μερίσματα που εισπράχθηκαν από επενδυτικούς τίτλους και συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 65                    77                       
Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (1.094)             653                     

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από λοιπά δανειακά κεφάλαια 8 1.109               1.353                  
Αποπληρωμές λοιπών δανειακών κεφαλαίων 8 (230)                (658)                   
Αγορές υβριδικών κεφαλαίων 11 (40)                  (16)                     
Εισπράξεις από πώληση υβριδικών κεφαλαίων 11 1                      12                       
Μερίσματα που πληρώθηκαν στους κατόχους υβριδικών κεφαλαίων (14)                  (19)                     
Μερίσματα που πληρώθηκαν, μετά από την επανεπένδυση μερίσματος (233)                (214)                   
Έξοδα έκδοσης δωρεάν μετοχών (1)                    (0)                       
Αγορές ιδίων μετοχών (201)                (82)                     
Εισπράξεις από πωλήσεις ιδίων μετοχών -                      217                     
Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες 391                  593                     

Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 2.999               1.174                  
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 13.025             4.835                  
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 16.024             6.009                  

Οι σημειώσεις στις σελίδες 7 μέχρι 10 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

Εξάμηνο που έληξε
30 Ιουνίου

Καθαρή (αύξηση)/μείωση στα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού αποτιμώμενα στην 
εύλογη αξία τους μέσω του λογαριασμού αποτελεσμάτων

Καθαρή αύξηση/(μείωση) στις υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και
συμφωνίες επαναγοράς χρεογράφων
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις
στις Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

1. Γενικές πληροφορίες

2. Πλαίσιο κατάρτισης συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

3. Βασικές Λογιστικές Αρχές

4. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές στην εφαρμογή λογιστικών αρχών

5. Φόρος εισοδήματος

6. Πρόβλεψη για πιστωτικούς κινδύνους

Σύνολο
€ εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2008 831                     
Ζημίες από επισφαλείς απαιτήσεις που χρεώθηκαν στην περίοδο 212                     
Ποσά που ανακτήθηκαν κατά την περίοδο 25                       
Δάνεια που διεγράφησαν κατά τη διάρκεια της περιόδου ως ανεπίδεκτα εισπράξεως (144)                   
Την 30η Ιουνίου 2008 924                     

7. Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις 

(α) Eurobank EFG Stedionica a.d. Beograd

(β) EFG Leasing IFN S.A., Bucharest

(γ) Eurobank EFG Cyprus Ltd

(δ) EFG New Europe Holding B.V., The Netherlands

Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού

(ε) Global Διαχείριση Κεφαλαίων Α.Ε.Π.Ε.Υ.

(στ) GFM Levant Capital (Cayman) Ltd

Τον Ιούλιο του 2008, η Τράπεζα αύξησε το ποσοστό συμμετοχής της στην Global Διαχείριση Κεφαλαίων Α.Ε.Π.Ε.Υ. σε 90% από 62,5%.

Τον Ιούλιο του 2008, η Τράπεζα πώλησε την 72,5% συμμετοχή της στη θυγατρική εταιρεία GFM Levant Capital (Cayman) Ltd.

Οι παρούσες συνοπτικές ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο (Δ.Λ.Π.) 34 "Ενδιάμεσες Οικονομικές
Καταστάσεις" και πρέπει να εξετάζονται σε συνάρτηση με τις δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της Τράπεζας για τη χρήση που έληξε την 31
Δεκεμβρίου 2007. Τα συγκριτικά στοιχεία, όπου κρίθηκε αναγκαίο, έχουν αναπροσαρμοσθεί ώστε να συνάδουν με τις αλλαγές στην παρουσίαση που υιοθέτησε η
Τράπεζα για την παρούσα περίοδο. Εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά, έχει γίνει στρογγυλοποίηση στο πλησιέστερο εκατομμύριο για τα οικονομικά στοιχεία που
παρουσιάζονται σε Ευρώ. 

Οι ίδιες λογιστικές αρχές και μέθοδοι υπολογισμού έχουν χρησιμοποιηθεί στις παρούσες συνοπτικές ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις όπως και στις
δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της Τράπεζας για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2007.

Για τη σύνταξη των συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων, οι σημαντικές παραδοχές που έχουν υιοθετηθεί από τη Διοίκηση για την εφαρμογή των
λογιστικών αρχών της Τράπεζας καθώς και οι κύριες πηγές αβεβαιότητας που επηρεάζουν τις εκτιμήσεις είναι οι ίδιες με εκείνες οι οποίες είχαν υιοθετηθεί και στις
δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2007.

Οι συνοπτικές ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις είναι οι ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις της Τράπεζας που ετοιμάζονται για σκοπούς συμμόρφωσης με τις
αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Η Τράπεζα ετοιμάζει επίσης ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις που περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις της
Τράπεζας και των θυγατρικών της.

Οι παρούσες συνοπτικές ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της Τράπεζας έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 30 Ιουλίου 2008.

Η EFG Eurobank Εργασίας Α.Ε. (η “Τράπεζα”) δραστηριοποιείται στους τομείς τραπεζικής ιδιωτών πελατών και επιχειρήσεων, στον τομέα παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών, υπηρεσιών διαχείρισης κεφαλαίων και χαρτοφυλακίων, και άλλων υπηρεσιών. Η Τράπεζα έχει συσταθεί στην Ελλάδα και οι μετοχές της είναι
εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Τράπεζα δραστηριοποιείται κυρίως στην Ελλάδα και στις περιοχές της Κεντρικής, Ανατολικής και Νοτιοανατολικής
Ευρώπης (Νέα Ευρώπη).

Τον Ιανουάριο του 2008, η Τράπεζα μείωσε το ποσοστό συμμετοχής της στην Eurobank EFG Stedionica a.d. Beograd σε 58,26% από 73,95% και ακολούθως
τον Ιούνιο σε 55,80%.

Τον Ιούλιο του 2008, η Τράπεζα μετέφερε ολόκληρη τη συμμετοχή της στην 100% θυγατρική της EFG New Europe Holding BV.

Τον Ιούνιο του 2008, η Τράπεζα αύξησε το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά € 250 εκατ..

Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού

Με βάση το ν. 3634 που ψηφίστηκε τον Ιανουάριο του 2008, τα αφορολόγητα αποθεματικά που δημιουργήθηκαν το 2007 από (α) κέρδη από εισηγμένες μετοχές
(εγχώριες και ξένες), (β) κέρδη από παράγωγα προϊόντα (εγχώρια και ξένα) και (γ) αφορολόγητα κέρδη σύμφωνα με το άρθρο 99 του ν. 2238/1994, θα
φορολογηθούν με συντελεστή 25% το Σεπτέμβριο του 2008. Ως αποτέλεσμα, η Τράπεζα θα κληθεί να καταβάλλει το ποσό των € 16,6 εκατ. για τα κέρδη του 2007
που συμπεριλήφθησαν στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως, εκ των οποίων ποσό ύψους € 9 εκατ. σχετίζεται με κέρδη του πρώτου εξαμήνου του 2007. Εάν
το ποσό αυτό είχε αναγνωρισθεί στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως για την περίοδο που έληξε 30 Ιουνίου 2007, τότε τα καθαρά κέρδη περιόδου που
αναλογούν στους μετόχους θα προσαρμόζονταν σε € 445 εκατ..

Το Φεβρουάριο του 2008, η Τράπεζα μείωσε το ποσοστό συμμετοχής της στην EFG Leasing IFN S.A., Bucharest σε 7,79% από 99,92%.

Το Φεβρουάριο του 2008, η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου ενέκρινε τη μετατροπή του υποκαταστήματος της Κύπρου σε θυγατρική. Η μετατροπή
ολοκληρώθηκε το Μάρτιο του 2008 και η συμμετοχή της Τράπεζας ανήλθε σε 99,87%. Τον Ιούνιο του 2008, η Τράπεζα δεν συμμετείχε στην αύξηση του
μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας και το ποσοστό συμμετοχής της σε αυτήν μειώθηκε σε 75%.
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις
στις Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

8. Λοιπά δανειακά κεφάλαια

Νέες εκδόσεις
Αποπληρωμές/

Επαναγορές
€ εκατ. € εκατ.

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
  Μεσοπρόθεσμοι τίτλοι (EMTN)
    - Σταθερού επιτοκίου 69                    -                         
  Από τιτλοποίηση
    - Κυμαινόμενου επιτοκίου 1.040               (230)                   

Σύνολο 1.109               (230)                   

Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού

9. Μετοχικό κεφάλαιο, διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο και ίδιες μετοχές 

Διαφορά
 από έκδοση 

μετοχών
Κοινές Ίδιες Καθαρό υπέρ Ίδιες Καθαρό
μετοχές μετοχές ποσό το άρτιο μετοχές ποσό
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2008 1.443            (9)                     1.434            1.412            (72)                  1.340                  

8 Απριλίου 2008:

4                   -                       4                   23                 -                      23                       

21 Απριλίου 2008:

4                   -                       4                   20                 -                      20                       

Αγορά ιδίων μετοχών -                    (30)                   (30)                -                    (171)                (171)                   

Την 30η Iουνίου 2008 1.451            (39)                   1.412            1.455            (243)                1.212                  
  

Ίδιες Καθαρός 
Εκδοθείσες μετοχές αριθμός

Την 1η Ιανουαρίου 2008 524.945.638    (3.431.626)         521.514.012         

8 Απριλίου 2008:

1.400.000       -                        1.400.000             

21 Απριλίου 2008:

1.245.604       -                        1.245.604             

Αγορά ιδίων μετοχών -                      (10.684.949)       (10.684.949)          

Την 30η Iουνίου 2008 527.591.242    (14.116.575)       513.474.667         

(α)

(β)
(γ)
(δ)

Τον Ιούλιο του 2008, η Τράπεζα προχώρησε στην πρώτη τιτλοποίηση ομολογιακών δανείων μέσω της Anaptyxi SME I PLC, εταιρεία ειδικού σκοπού, ποσού €2.500
εκατ. 

Το Φεβρουάριο 2008, η Τράπεζα προχώρησε στην πέμπτη τιτλοποίηση στεγαστικών δανείων μέσω της Themeleion V Mortgage Finance PLC, εταιρεία ειδικού
σκοπού.

Κατά τη διάρκεια του εξαμήνου που έληξε την 30η Ιουνίου 2008, πραγματοποιήθηκαν οι κάτωθι νέες εκδόσεις και αποπληρωμές/επαναγορές των λοιπών δανειακών
κεφαλαίων:

- Διανομή δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του 
  Διοικητικού Συμβουλίου, στη Διοίκηση και στο 
  προσωπικό

Η ονομαστική αξία των μετοχών της Τράπεζας είναι € 2,75 ανά μετοχή και όλο το μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας είναι πλήρως καταβεβλημένο. Η ανάλυση της
μεταβολής του μετοχικού κεφαλαίου, της διαφοράς από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο και των ιδίων μετοχών έχει ως εξής:

Κατά το 2ο τρίμηνο του 2008, η Τράπεζα, μέσω του δικτύου υποκαταστημάτων της στην Πολωνία, προχώρησε στην έκδοση € 69 εκατ. βάσει του προγράμματος
έκδοσης μεσοπρόθεσμων ομολόγων συνολικού ποσού PLN 2 δισ..

- Διανομή δωρεάν μετοχών σε εκτελεστικά μέλη του 
  Διοικητικού Συμβουλίου, στη Διοίκηση και στο 
  προσωπικό

-Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου λόγω επανεπένδυσης 
 μερίσματος

Αριθμός μετοχών

-Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου λόγω επανεπένδυσης 
 μερίσματος

την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας μέχρι ποσού € 70 εκατ. μέσω επανεπένδυσης των μερισμάτων της χρήσης 2008. 

την αγορά ιδίων μετοχών έως ποσοστό 5% του εκάστοτε συνόλου των μετοχών της Τράπεζας με τη θέσπιση προγράμματος αγοράς ιδίων μετοχών με σκοπό
τη μεσοπρόθεσμη και μακροπρόθεσμη διαχείριση των ιδίων κεφαλαίων της Τράπεζας, των κερδών ανά μετοχή, του μερίσματος ανά μετοχή, των δεικτών
κεφαλαιακής επάρκειας, καθώς και για χρήση σε πιθανή εξαγορά. Το πρόγραμμα λήγει σε 24 μήνες (τον Απρίλιο 2010)· οι μετοχές μπορεί να αποκτηθούν με
κατώτατη τιμή αγοράς ίση με την ονομαστική αξία (αυτή τη στιγμή € 2,75) ανά μετοχή και ανώτατη τιμή αγοράς € 34 ανά μετοχή. 

το σχηματισμό έκτακτου αποθεματικού ύψους € 3,3 εκατ., με σκοπό να παρασχεθεί η δυνατότητα στην Τακτική Γενική Συνέλευση του 2010 να διανείμει έως
1.200.000 δωρεάν μετοχές σε προσωπικό της Τράπεζας με υψηλές επιδόσεις. Προϋπόθεση για την έκδοση των δωρεάν μετοχών είναι η επίτευξη ή υπέρβαση
των στόχων κερδοφορίας που έχει θέσει η Διοίκηση για την επόμενη τριετία.

Τον Απρίλιο του 2008, η Τακτική και η Επαναληπτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων αποφάσισαν τα κάτωθι:

τη διάθεση 1.400.000 δωρεάν μετοχών στο προσωπικό το Μάιο του 2008. 
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10. Δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών 

11. Υβριδικά κεφάλαια

Έκδοση A Έκδοση B Έκδοση Γ Σύνολο
€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Την 1η Ιανουαρίου 2008 184               397               196                  777                     

Αγορά υβριδικών κεφαλαίων (39)                (0)                  (1)                    (40)                     

Πώληση υβριδικών κεφαλαίων 0                   0                   1                      1                         

Την 30η Ιουνίου 2008 145               397               196                  738                     

12. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις

13. Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού

Πληροφορίες σχετικά με σημαντικά γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού παρουσιάζονται στις εξής σημειώσεις:

Σημείωση 7 - Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις
Σημείωση 8 - Λοιπά δανειακά κεφάλαια

14. Συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη

Βασικά
μέλη της

Διοίκησης
Θυγατρικές Όμιλος EFG της Τράπεζας Λοιπά

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Απαιτήσεις κατά χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων 16.106          -                    -                      -                         

462               4                   -                      -                         
Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων 225               5                   -                      15                       
Χαρτοφυλάκιο διακρατούμενων μέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων -                    48                 -                      -                         
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα ενεργητικού 144               -                    -                      -                         
Δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών 1.931            -                    19                    41                       
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 22                 -                    -                      -                         
Υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 6.341            151               -                      -                         
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα παθητικού 21                 -                    -                      -                         
Υποχρεώσεις προς πελάτες 15.731          12                 58                    93                       
Λοιπά δανειακά κεφάλαια 5.454            -                    -                      -                         
Λοιπά στοιχεία παθητικού 25                 -                    1                      -                         

Εγγυητικές επιστολές που εκδόθηκαν 16.745          385               -                      1                         
Εγγυητικές επιστολές που ελήφθησαν -                    407               -                      -                         

Καθαρά έσοδα/(έξοδα) από τόκους (101)              (3)                  (1)                    0                         
Καθαρά έσοδα/(έξοδα) από τραπεζικές αμοιβές και προμήθειες (5)                  0                   -                      0                         
Έσοδα από μερίσματα 79                 -                    -                      3                         
Λοιπά λειτουργικά έσοδα/(έξοδα) (13)              -                   -                      -                       
Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους (7)                  -                    -                      -                         

Η Τράπεζα παρέχει δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς μετοχών στα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, στη Διοίκηση και στους εργαζόμενους. Τα
δικαιώματα δύνανται να ασκηθούν ολικώς ή μερικώς με απόφαση των κατόχων τους υπό την προϋπόθεση ότι τα κριτήρια άσκησης έχουν ικανοποιηθεί.

30 Ιουνίου 2008

Στις 30 Ιουνίου 2008, το μέρισμα που αναλογεί στους κατόχους υβριδικών κεφαλαίων ανέρχεται σε € 18,7 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 20 εκατ.).

Η μεταβολή των υβριδικών κεφαλαίων που εξέδωσε η Τράπεζα μέσω της Εταιρείας Ειδικού Σκοπού, EFG Hellas Funding Limited, έχει ως εξής:

Οι κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις της Τράπεζας σε σχέση με ενσώματα πάγια στοιχεία ήταν ύψους € 18 εκατ. (31 Δεκεμβρίου 2007: € 7 εκατ.).

Στα πλαίσια του προγράμματος έκδοσης δικαιωμάτων προαιρέσεως αγοράς μετοχών το οποίο είχε εγκριθεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων τον
Απρίλιο του 2006, χορηγήθηκαν δικαιώματα προαιρέσεως αγοράς 2.600.000 μετοχών με τιμή εξάσκησης € 10 ανά μετοχή στα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού
Συμβουλίου, στη Διοίκηση και στους εργαζόμενους. Τα δικαιώματα αυτά δύνανται να ασκηθούν από το Δεκέμβριο του 2010 έως το Δεκέμβριο του 2013 υπό την
προϋπόθεση ότι οι κάτοχοι απασχολούνται ακόμα από την Τράπεζα.

Το μέρισμα για την Έκδοση Α των πρόσθετων βασικών εποπτικών κεφαλαίων (Lower Tier 1) έχει καθοριστεί σε 4,45% για την περίοδο από 18 Μαρτίου 2008 έως
17 Μαρτίου 2009.

Στις 30 Ιουνίου 2008, οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις της Τράπεζας σε σχέση με εγγυήσεις και πιστωτικές επιστολές σε αναμονή ήταν ύψους € 21.659 εκατ. (31
Δεκεμβρίου 2007: € 21.482 εκατ.) καθώς και οι ενέγγυες πιστώσεις της Τράπεζας ήταν ύψους € 76 εκατ. (31 Δεκεμβρίου 2007: € 67 εκατ.).

Η Τράπεζα πραγματοποιεί τραπεζικές συναλλαγές με τα συνδεόμενα μέρη μέσα στα συνήθη πλαίσια των εργασιών και σε καθαρά εμπορική βάση. Οι συναλλαγές
αυτές περιλαμβάνουν δάνεια, καταθέσεις, εγγυητικές επιστολές και παράγωγα. Επιπλέον, και μέσα στα συνήθη πλαίσια των τραπεζικών της εργασιών, η Τράπεζα
ορισμένες φορές είναι δυνατόν να κατέχει χρεωστικούς και συμμετοχικούς τίτλους των συνδεόμενων μερών. Ο όγκος και τα υπόλοιπα των συναλλαγών με τα
συνδεόμενα μέρη στο τέλος της περιόδου/χρήσης παρατίθενται πιο κάτω:

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους 
μέσω του λoγαριασμού αποτελεσμάτων

εξάμηνο που έληξε 30 Ιουνίου 2008

Η Τράπεζα ελέγχεται από τον Όμιλο EFG, ο οποίος αποτελείται από τράπεζες και εταιρείες παροχής χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, η τελική μητρική εταιρεία του
οποίου είναι η EFG Bank European Financial Group, πιστωτικό ίδρυμα με έδρα την Ελβετία. Όλα τα δικαιώματα ψήφου της EFG Bank European Financial Group
κατέχονται από την οικογένεια Λάτση. Ο Όμιλος EFG κατέχει το 41,6% του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας και το υπόλοιπο του μετοχικού κεφαλαίου της
Τράπεζας κατέχεται ευρέως από το κοινό.

Σελίδα 9   30 Ιουνίου 2008 Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις



ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Επιλεγμένες Επεξηγηματικές Σημειώσεις
στις Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις

14. Συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη (συνέχεια)

Βασικά
μέλη της

Διοίκησης
Θυγατρικές Όμιλος EFG της Τράπεζας Λοιπά

€ εκατ. € εκατ. € εκατ. € εκατ.

Απαιτήσεις κατά χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων 12.420          -                    -                      -                         

82                 -                    -                      -                         

Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων 206               56                 -                      43                       
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα ενεργητικού 110               -                    -                      -                         
Δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών 1.953            24                 16                    38                       
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 32                 -                    -                      -                         
Υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 4.323            88                 -                      -                         
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα παθητικού 21                 -                    -                      -                         
Υποχρεώσεις προς πελάτες 15.941          2                   40                    55                       
Λοιπά δανειακά κεφάλαια 4.278            -                    -                      
Λοιπά στοιχεία παθητικού 33                 2                   -                      -                         

Εγγυητικές επιστολές που εκδόθηκαν 17.562          385               -                      1                         
Εγγυητικές επιστολές που ελήφθησαν -                    407               -                      -                         

Καθαρά έσοδα/(έξοδα) από τόκους (156)              (10)                (0)                    (1)                       
Καθαρά έσοδα/(έξοδα) από τραπεζικές αμοιβές και προμήθειες 16                 0                   0                      0                         
Έσοδα από μερίσματα 147               -                    -                      2                         
Λοιπά λειτουργικά έσοδα/(έξοδα) (8)                  (1)                  -                      -                         
Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους (5)                  -                    -                      -                         

15.

Οι αμοιβές των βασικών μελών της Διοίκησης της Τράπεζας έχουν τη μορφή βραχυπρόθεσμων παροχών συνολικού ύψους € 6,7 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 5,9 εκατ.) 
από τα οποία € 1,4 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 2,0 εκατ.) αφορούν παροχές σε συμμετοχικούς τίτλους, και τη μορφή μακροπρόθεσμων παροχών συνολικού ύψους €
1,8 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 2,6 εκατ.) από τα οποία € 1,6 εκατ. (30 Ιουνίου 2007: € 2,4 εκατ.) αφορούν παροχές σε συμμετοχικούς τίτλους.

Μερίσματα 

Στα βασικά μέλη της Διοίκησης της Τράπεζας σε σχέση με τα πιο πάνω περιλαμβάνονται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τα μέλη της Διοίκησης της Τράπεζας
και της μητρικής της εταιρείας και τα στενά συγγενικά τους άτομα.

εξάμηνο που έληξε 30 Ιουνίου 2007

Σε σχέση με τις εγγυητικές επιστολές που εκδόθηκαν προς τις θυγατρικές επιχειρήσεις, η Τράπεζα έχει λάβει ενεχυριασμένη κατάθεση ύψους € 12.490 εκατ. την 30η
Ιουνίου 2008  και € 13.709 εκατ. την 31 Δεκεμβρίου 2007, που περιλαμβάνεται στις υποχρεώσεις προς πελάτες.

31 Δεκεμβρίου 2007

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους 
μέσω του λoγαριασμού αποτελεσμάτων

Τα τελικά μερίσματα δε λογιστικοποιούνται εάν δεν έχουν εγκριθεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων.

Αθήνα, 30 Ιουλίου 2008

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, στις 8 Απριλίου 2008, ενέκρινε τη διανομή συνολικού μερίσματος για το έτος 2007 € 0,82 ανά μετοχή. Το Δεκέμβριο του
2007 καταβλήθηκε προμέρισμα € 0,32 ανά μετοχή συνολικού ύψους € 166 εκατ., σύμφωνα με την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων στις 9
Νοεμβρίου 2007. Το υπόλοιπο ποσό του μερίσματος, € 0,50 ανά μετοχή, συνολικού ποσού € 257 εκατ. καταβλήθηκε το Μάιο 2008 και λογιστικοποιήθηκε στα ίδια
κεφάλαια ως διάθεση κερδών εις νέον κατά την περίοδο από 1 Απριλίου 2008 έως 30 Ιουνίου 2008. 

Δεν έχουν γίνει προβλέψεις για δάνεια που χορηγήθηκαν σε συνδεόμενα μέρη (2007: Μηδέν).

Παροχές προς τα βασικά μέλη της Διοίκησης της Τράπεζας (συμπεριλαμβανομένων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου)

Ξενοφών Κ. Νικήτας
Α.Δ.Τ. Θ-914611

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος
Α.Δ.Τ. Σ-237468

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Πόλα Χατζησωτηρίου
Α.Δ.Τ. Τ-005040

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Χάρης Β. Κοκολογιάννης
Α.Δ.Τ. ΑΕ-083615

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
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VI. Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου 2008 έως 30 
Ιουνίου 2008 
 



Ξενοφών Κ. Νικήτας
Α.Δ.Τ. Θ-914611

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος
Α.Δ.Τ. Σ-237468

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Πόλα Χατζησωτηρίου
Α.Δ.Τ. Τ-005040

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Χάρης Β. Κοκολογιάννης
Α.Δ.Τ. ΑΕ-083615

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias A.E.
Αρ. Μ.Α.Ε 6068/06/Β/86/07 - Όθωνος 8, 105 57 Αθήνα

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου 2008 έως 30 Ιουνίου 2008
(Σύμφωνα με την Απόφαση 6/448/11.10.2007 του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Επιτροπής  Κεφαλαιαγοράς)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Τράπεζας EFG Eurobank Ergasias A.E. και του Ομίλου της. Συνιστούμε επομένως στον
αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την Τράπεζα, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου της όπου αναρτώνται οι περιοδικές οικονομικές καταστάσεις που προβλέπουν
τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.) καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού ελεγκτή λογιστή όποτε αυτή απαιτείται.

Αθήνα, 30 Ιουλίου 2008

1 Ιαν - 
30 Ιουν 2008

1 Ιαν - 
30 Ιουν 2007

1 Ιαν - 
30 Ιουν 2008

1 Ιαν - 
30 Ιουν 2007

4.687            3.162            Καθαρή θέση 1ης Ιανουαρίου 5.359            3.624                
33                14                 Αποθεματικό αντιστάθμισης ταμειακών ροών 33               14                      

Αποθεματικό διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων:
(142)            (38)                -Ομόλογα (154)            (49)                    
(143)            47                 -Μετοχές και ισοδύναμα προϊόντα (180)            38                      

(4)                -                    Συναλλαγματικές διαφορές (69)              30                      
306              454               Καθαρά κέρδη περιόδου 448             424                    

(233)            (214)              Διανεμηθέν μέρισμα, μετά από την επανεπένδυση μερίσματος (233)            (214)                  
(53)              (23)                Μεταβολή προνομιούχων τίτλων / υβριδικών κεφαλαίων και Μέρισμα (53)              (23)                    

(201)            135               (Αγορές) / πωλήσεις ιδίων μετοχών (196)            135                    
37                29                 Λοιπά 33               5                        

4.287            3.566            Καθαρή θέση 30ης Ιουνίου 4.988            3.984                

1 Ιαν - 
30 Ιουν 2008

1 Ιαν - 
30 Ιουν 2007

1 Ιαν - 
30 Ιουν 2008

1 Ιαν - 
30 Ιουν 2007

3.702          (72)                Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες 1.401          (1.252)               
(1.094)         653               Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (993)            115                    

391              593               Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (717)            2.760                
2.999          1.174            Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα της περιόδου (309)            1.623                

-                  -                    Επίπτωση συναλλαγματικών διαφορών στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (19)              13                      
2.999            1.174            Σύνολο εισροών / (εκροών) περιόδου (328)              1.636                

13.025          4.835            Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 4.690            3.563                
16.024          6.009            Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 4.362            5.199                

Τράπεζα Όμιλος

Ποσά σε εκατομμύρια ευρώ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
Ποσά σε εκατομμύρια ευρώ

Τράπεζα Όμιλος

Διεύθυνση διαδικτύου: www.eurobank.gr Ελεγκτική Εταιρεία: PriceWaterhouseCoopers
Ημερομηνία έγκρισης από το Διοικητικό Συμβούλιο των Τύπος Έκθεσης Επισκόπησης: Με σύμφωνη γνώμη
ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων της 30ης Ιουνίου 2008: 30 Ιουλίου 2008 Ημερομηνία έκδοσης έκθεσης επισκόπησης: 31 Ιουλίου 2008
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής: Μάριος Ψάλτης (Α.Μ. ΣΟΕΛ 38081)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

30 Ιουν 2008 31 Δεκ 2007 30 Ιουν 2008 31 Δεκ 2007
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1.506           1.259           Ταμείο και διαθέσιμα σε κεντρικές τράπεζες 3.020         2.732           
20.792         16.545         Απαιτήσεις κατά χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων 5.137         4.577           

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού αποτιμώμενα στην
795              485              εύλογη αξία τους μέσω του λογαριασμού αποτελεσμάτων 808            960              

1.318           797              Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 1.216         738              
41.547         37.235         52.639       45.638         

9.072           9.355           10.154       10.477         
839              -                   1.368         618              

2.112           1.810           Συμμετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις -                 -                   
28                27                Συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 32              46                

338              331              Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 843            810              
74                75                Επενδύσεις σε ακίνητα 350            310              
74                65                Άυλα πάγια στοιχεία 705            735              

472              288              Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 984            748              
78.967         68.272         ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 77.256       68.389       

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

9.080           5.539           Υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 3.097         2.012         
9.852           9.761           Συμφωνίες επαναγοράς χρεογράφων με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 11.173       10.754       
1.312           935              Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 1.485         1.050         

45.179         38.939         Υποχρεώσεις προς πελάτες 43.841       36.151       
8.814           7.919           Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 10.947       11.238       

443              492              Λοιπά στοιχεία παθητικού 1.725         1.825         
74.680         63.585         ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 72.268         63.030         

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1.412           1.434           Μετοχικό κεφάλαιο 1.411         1.432         
1.212           1.340           Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 1.202         1.325         

925              1.136           Λοιπά αποθεματικά 1.302         1.495         
3.549           3.910           Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους της Τράπεζας 3.915         4.252         

738              777              Υβριδικά κεφάλαια - Προνομιούχοι τίτλοι 738            777            
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους της Τράπεζας 

4.287           4.687           και προνομιούχοι τίτλοι 4.653         5.029           
-                   -                   Δικαιώματα μειοψηφίας 335            330              

4.287           4.687           4.988         5.359           

78.967         68.272         ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 77.256         68.389         

1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Απρ- 1 Απρ- 1 Ιαν- 1 Ιαν- 1 Απρ- 1 Απρ-
30 Ιουν 2008 30 Ιουν 2007 30 Ιουν 2008 30 Ιουν 2007 30 Ιουν 2008 30 Ιουν 2007 30 Ιουν 2008 30 Ιουν 2007

808              701              400              358              Καθαρά έσοδα από τόκους 1.156         927            590            482            
128              113              70                55                Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αμοιβές και προμήθειες 309            264            160            138            

-                   -                   -                   -                   Καθαρά έσοδα από ασφαλιστικές υπηρεσίες 21              27              9                13              
2                  2                  1                  1                  Έσοδα από μη τραπεζικές υπηρεσίες 14              10              7                5                

92                157              8                  150              Έσοδα από μερίσματα 15              10              11              8                
(64)              32                16                18                Αποτελέσματα χαρτοφυλακίου συναλλαγών (5)              22              (1)               5                
66                60                29                26                Αποτελέσματα από επενδυτικούς τίτλους 70              67              30              29              

7                  8                  (4)                 7                  Λοιπά λειτουργικά έσοδα 16              12              4                9                

1.039           1.073           520              615              ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 1.596           1.339           810              689              

(254)            (213)            (128)             (109)             Αμοιβές και έξοδα προσωπικού (417)          (337)          (215)           (176)           
(177)            (145)            (95)               (76)               Γενικά λειτουργικά έξοδα (300)          (241)          (160)           (128)           

(33)              (28)              (15)               (15)               Αποσβέσεις (59)            (56)            (26)             (29)             
(212)            (165)            (112)             (83)               Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους (263)          (186)          (136)           (95)             

363              522              170              332              ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΕΡΔΗ 557              519              273              261              

-                   -                   -                   -                   Έσοδα συμμετοχών σε συγγενείς επιχειρήσεις (8)              4                (0) 3                

363              522              170              332              ΚΕΡΔΗ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ 549              523              273              264              

(57)              (68)              (36)               (29)               Φόρος εισοδήματος (101)          (99)            (45)             (47)             

306              454              134              303              ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 448              424              228              217              

-                   -                   -                   -                   Καθαρά κέρδη περιόδου που αναλογούν στους μετόχους μειοψηφίας 12              7                7                4                

306              454              134              303              ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ 436              417              221              213              

Ευρώ Ευρώ Ευρώ Ευρώ Κέρδη μετά από φόρο ανά μετοχή που αναλογούν στους Ευρώ Ευρώ Ευρώ Ευρώ
μετόχους της Τράπεζας

0,5563 0,9219 0,2440 0,6201 0,8079 0,8434 0,4113 0,4307
0,5538 0,9192 0,2433 0,6179 0,8058 0,8409 0,4101 0,4292

Ποσά σε εκατομμύρια ευρώ
Τράπεζα Όμιλος

Σύνολο

- Βασικά
- Diluted

Χαρτοφυλάκιο διακρατούμενων μέχρι τη λήξη επενδυτικών τίτλων

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
Ποσά σε εκατομμύρια ευρώ

Τράπεζα Όμιλος

Δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών (μετά από προβλέψεις)
Χαρτοφυλάκιο διαθέσιμων προς πώληση επενδυτικών τίτλων

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

1.

2.
3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, την 8η Απριλίου 2008, ενέκρινε τη διανομή συνολικού μερίσματος για το έτος 2007 € 0,82
ανά μετοχή.

β) Από τις εταιρείες που ενσωματώνονται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης και περιλαμβάνονται στις Οικονομικές Καταστάσεις της
30.06.2007, δεν ενσωματώνεται πλέον η εταιρεία Ξενοδοχειακή Εταιρεία Αεροδρομίου Αθηνών Α.Ε. λόγω πώλησης κατά το εξάμηνο
που έληξε την 31.12.2007.

Από τις εταιρείες που ενσωματώθηκαν με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης και περιλαμβάνονται στις Οικονομικές Καταστάσεις της
30.06.2007 δεν ενσωματώνεται πλέον η εταιρεία DZI Bank A.D. η οποία συγχωνεύθηκε δι' απορροφήσεως από την Eurobank EFG
Bulgaria A.D (πρώην Bulgarian Post Bank A.D.) κατά το εξάμηνο που έληξε την 31.12.2007. 

α) Η Τράπεζα έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2005. β) Από τις θυγατρικές τράπεζες: i) οι τράπεζες EFG Private Bank
(Luxembourg) S.A. (Λουξεμβούργο) και Eurobank EFG Stedionica a.d. Beograd (Σερβία) έχουν ελεγχθεί φορολογικά έως και τη
χρήση 2004, ii) η τράπεζα Bancpost S.A. (Ρουμανία) έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2003, iii) η τράπεζα Eurobank EFG
Bulgaria A.D. (Βουλγαρία) έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2002. Οι υπόλοιπες εταιρείες (σημειώσεις 9 και 10 των
ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων), οι οποίες εδρεύουν σε χώρες όπου προβλέπεται από τη νομοθεσία τακτικός φορολογικός
έλεγχος, έχουν ανέλεγκτες χρήσεις από 0 έως 8 χρόνια.

Έχουν τηρηθεί οι λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν από τον Όμιλο βάσει των ΔΠΧΠ και οι οποίες δεν έχουν μεταβληθεί σε σχέση
με τις ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις της χρήσης του 2007.

Ο αριθμός των ιδίων μετοχών που κατέχονται από την Τράπεζα, τις θυγατρικές και τις συγγενείς εταιρείες στο τέλος της τρέχουσας
περιόδου είναι 14.813.154 αξίας κτήσεως € 298 εκ. Εξ' αυτών, η Τράπεζα κατείχε τεμάχια 14.116.575 αξίας κτήσης € 282 εκ. 
Οι συναλλαγές του Ομίλου με συνδεόμενα μέρη, έχουν ως εξής: απαιτήσεις € 114 εκ., υποχρεώσεις € 323 εκ., εκδοθείσες εγγυητικές
επιστολές € 390 εκ., ληφθείσες εγγυητικές επιστολές € 408 εκ., έξοδα € 8 εκ. και έσοδα € 8 εκ. Οι συναλλαγές της Τράπεζας με
συνδεόμενα μέρη, έχουν ως εξής: απαιτήσεις € 19.003 εκ., υποχρεώσεις € 27.828 εκ., εκδοθείσες εγγυητικές επιστολές € 17.131 εκ.,
ληφθείσες εγγυητικές επιστολές € 407 εκ., έξοδα € 636 εκ. και έσοδα € 589 εκ. Οι συναλλαγές και οι αμοιβές του Ομίλου και της
Τράπεζας με τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της Διοίκησης έχουν ως εξής: αμοιβές € 8,5 εκ., δάνεια και απαιτήσεις € 19 εκ.,
υποχρεώσεις € 59 εκ., έξοδα € 0,9 εκ. και έσοδα € 0,4 εκ.

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Τράπεζας περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του EFG Bank
European Financial Group που έχει έδρα τη Γενεύη Ελβετίας και συμμετέχει έμμεσα στο μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας με
ποσοστό 42%.
Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί των παγίων στοιχείων της Τράπεζας και του Ομίλου.
Η έκβαση των υφιστάμενων επίδικων υποθέσεων της Τράπεζας και του Ομίλου δεν αναμένεται να έχει σημαντική επίδραση στις
Οικονομικές Καταστάσεις. 
Στην ενοποίηση της 30ης Ιουνίου 2008 περιλαμβάνονται οι εταιρείες που παρατίθενται στις σημειώσεις 9 και 10 των συνοπτικών
ενοποιημένων ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων. Στις σημειώσεις αναφέρονται πληροφορίες για το ποσοστό συμμετοχής του
Ομίλου στο μετοχικό τους κεφάλαιο, η έδρα των εταιρειών αυτών καθώς και η μέθοδος ενοποίησης που εφαρμόστηκε.
α) Οι εταιρείες που ενσωματώθηκαν με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης για πρώτη φορά την 30.06.2008 ήταν οι νεοϊδρυθείσες EFG
Business Services d.o.o. Beograd, Anaptyxi SME I Holdings Ltd, Anaptyxi SME I PLC καθώς και η εξαγορασθείσα Retail
Development S.A. Επιπλέον, οι εταιρείες που ενσωματώθηκαν με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης και δεν περιλαμβάνονται στις
Οικονομικές Καταστάσεις της 30.06.2007 είναι οι νεοϊδρυθείσες EFG Hellas II (Cayman Islands) Ltd, Eurobank EFG Cyprus Ltd, EFG
Asset Fin d.o.o Beograd, Themeleion V Mortgage Finance PLC και Themeleion V Holdings Limited, Bancpost Fond De Pensii S.A.,
EFG Securities Bulgaria E.A.D., EFG Property Services Polska Sp. z.o.o., EFG Leasing Poland Sp. z.o.o., Daneion 2007 - 1 PLC,
Daneion APC Ltd και Daneion Holdings Ltd καθώς και οι εξαγορασθείσες Καλαμπόκης Τουρς & Κάργκο Α.Ε., Eliade Tower S.A.,
RECO Real Property a.d. και Prospera Securities a.d. Beograd. 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου ήταν στην Τράπεζα 9.876 (2007: 8.694) και στον
Όμιλο 24.415 (2007: 20.963).

Σημειώσεις:



 
 
 

 
 
 
 

VII. Πίνακας Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων  
 



ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε. 
 Αρ. Μ.Α.Ε.  6068/06/Β/86/07 Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ  

ΕΔΡΑ: ΟΘΩΝΟΣ 8, Τ.Κ. 105 57 ΑΘΗΝΑ 
ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ, Η ΟΠΟΙΑ ΕΙΧΕ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗ Α’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 02/08/2007 
 
Γνωστοποιείται ότι με την από 20/09/2007 απόφαση του Χρηματιστηρίου Αθηνών εγκρίθηκε η εισαγωγή των 61.444.496 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της 
«ΤΡΑΠΕΖΑΣ EFG EUROBANK ERGASIAS A.E.», που προέκυψαν από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών και δικαίωμα προτίμησης υπέρ των 
παλαιών μετόχων. Τα κεφάλαια που αντλήθηκαν από την εν λόγω αύξηση ανέρχονται σε € 1.228,9 εκ.. Η διαπραγμάτευση των νέων μετοχών στο Χ.Α. ξεκίνησε την 
25/09/2007. Η πιστοποίηση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου από το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας πραγματοποιήθηκε στις 19/09/2007. 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 

ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 

 Σύνολο αντληθέντων 
κεφαλαίων 

Διατεθέντα κεφάλαια 
έως 31/12/2007 

Διατεθέντα κεφάλαια 
από 01/01/2008 έως 

30/06/2008 

Υπόλοιπο κεφαλαίων προς 
διάθεση κατά την 

30/06/2008 
Ποσά σε € εκ. 1.228,9 165,8 1.063,1 - 

 
Σημείωση: 
 
Τα συνολικά κεφάλαια, τα οποία αντλήθηκαν από την εν λόγω αύξηση διατέθηκαν πλήρως, σύμφωνα και με τους λόγους της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου όπως 
αναφέρονται στο σχετικό ενημερωτικό δελτίο της 23/08/2007, ως εξής: α) ποσό € 15,9 εκ. για έξοδα έκδοσης β) ποσό € 100,0 εκ. για αύξηση του κεφαλαίου 
προικοδότησης του υποκαταστήματος της Τράπεζας στην Πολωνία, γ) ποσό € 50,0 εκ. για την έκδοση δανείου μειωμένης εξασφάλισης προς την θυγατρική Bancpost 
S.A. και δ) ποσό € 1.063,0 εκ. για την ενίσχυση της κεφαλαιακής επάρκειας της Τράπεζας, η οποία απαιτείται για την ανάπτυξή της. Ως εκ τούτου, η διάθεση των 
αντληθέντων κεφαλαίων ολοκληρώθηκε την περίοδο που έληξε την 30/06/2008. 
 
 

Αθήνα, 30 Ιουλίου 2008 
 

 
Ξενοφών Κ. Νικήτας 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 

Νικόλαος Κ. Νανόπουλος 
ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

Πόλα Χατζησωτηρίου 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

 
Χάρης Β. Κοκολογιάννης 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
 



Έκθεση Ευρημάτων από την Εκτέλεση Προσυμφωνημένων  Διαδικασιών επί της Έκθεσης Διάθεσης Αντληθένων Κεφαλαίων. 
 

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας «EFG Eurobank Ergasias Α.Ε.» 
 
Σύμφωνα με την  εντολή που λάβαμε από το Διοικητικό Συμβούλιο της «EFG Eurobank Ergasias Α.Ε» (η Εταιρεία), διενεργήσαμε τις διαδικασίες που είχαμε 
συμφωνήσει μαζί σας σχετικά με την Έκθεση Διάθεσης των Αντληθέντων Κεφαλαίων της Εταιρείας αναφορικά με την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου που διενεργήθηκε το 
Σεπτέμβριο 2007. Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για τη σύνταξη της προαναφερόμενης Έκθεσης. Αναλάβαμε αυτή την εργασία σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν 
4400 Διεθνές Πρότυπο Συναφών Υπηρεσιών, το οποίο ισχύει σε «Αναθέσεις Εκτέλεσης Προσυμφωνημένων Διαδικασιών Συναφών με Χρηματοοικονομική 
Πληροφόρηση». Ευθύνη μας είναι να εκτελέσουμε τις προσυμφωνημένες διαδικασίες, όπως περιγράφονται παρακάτω, και να σας γνωστοποιήσουμε τα ευρήματά μας. 
 

1) Συγκρίναμε τα ποσά που απεικονίζονται στην επισυναπτόμενη «Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου με 
Καταβολή Μετρητών» ως εκταμιεύσεις, με τις αντίστοιχες δαπάνες που είναι καταχωρημένες στα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, κατά τη χρονική περίοδο που 
αυτά αναφέρονται. 

2) Εξετάσαμε τη συνέπεια του περιεχομένου της προαναφερθείσας Έκθεσης με τα αναφερόμενα στο Ενημερωτικό Δελτίο, που εκδόθηκε από την Εταιρεία για το 
σκοπό αυτό, όπως και τη συμφωνία του με τις σχετικές ανακοινώσεις των αρμόδιων οργάνων της Εταιρείας. 

 
Από την εκτέλεση των προσυμφωνημένων διαδικασιών, διαπιστώσαμε ότι: 

 
α)  Τα ανά κατηγορία χρήσης/επένδυσης ποσά που εμφανίζονται ως εκταμιεύσεις στην επισυναπτόμενη «Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων από την 

Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου με Καταβολή Μετρητών», προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, στη χρονική περίοδο που αυτά αναφέρονται. 
β)  Το περιεχόμενο της Έκθεσης είναι συνεπές με όσα αναφέρονται στο οικείο Ενημερωτικό Δελτίο και σύμφωνο με τις σχετικές ανακοινώσεις των αρμοδίων 

οργάνων της Εταιρείας. 
 
Με δεδομένο ότι η διενεργηθείσα εργασία, δεν αποτελεί έλεγχο ή επισκόπηση, σύμφωνα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα ή τα Διεθνή Πρότυπα Ανάθεσης Εργασιών 
Επισκόπησης, δεν εκφράζουμε οποιαδήποτε διαβεβαίωση σε σχέση με τη διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων. Αν είχαμε διενεργήσει επιπρόσθετες διαδικασίες ή 
είχαμε εκτελέσει έλεγχο ή επισκόπηση ενδεχομένως να είχαν υποπέσει στην αντίληψή μας και άλλα θέματα, πέραν των αναφερομένων στην προηγούμενη παράγραφο. 
 
Η παρούσα Έκθεση απευθύνεται αποκλειστικά προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, στα πλαίσια της τήρησης των υποχρεώσεών της προς την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς. Ως εκ τούτου η Έκθεση αυτή δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί για άλλους σκοπούς αφού περιορίζεται μόνο στα στοιχεία που αναφέρονται παραπάνω 
και δεν επεκτείνεται στις οικονομικές καταστάσεις που συνέταξε η Εταιρεία για τη χρήση που έληξε την 30 Ιουνίου 2008, για τις οποίες εκδώσαμε ξεχωριστή έκθεση 
Ελέγχου, με ημερομηνία  31 Ιουλίου 2008. 

 
Αθήνα, 31 Ιουλίου 2008 

 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 
Πράιςγουωτερχαους Κούπερς¨ 
Ανώνυμος Ελεγκτική Εταιρεία                                  Μάριος Ψάλτης 
Λεωφ Κηφισίας 268            ΑΜ ΣΟΕΛ: 38081 
152 32  Χαλάνδρι 
ΑΜ ΣΟΕΛ 113 
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